
ナレーション ： エティリスさんが登場しました。 (08/16-20:40:08)

エティリス ： 待機 (08/16-20:40:18)

ナレーション ： ラフィーユさんが登場しました。 (08/16-20:43:37)

ラフィーユ ： こんばんは〜 皆揃うまで待機です (08/16-20:43:55)

エティリス ： こんばんは〜。 (08/16-20:45:16)

ナレーション ： リリアさんが登場しました。 (08/16-20:45:21)

リリア ： こんばんわ、待機しますね (08/16-20:45:32)

エティリス ： こんばんはです〜。 (08/16-20:46:36)

ラフィーユ ： こんばんは〜今⽇も宜しくです (08/16-20:47:05)

リリア ： こちらこそよろしくお願いしますね (08/16-20:48:36)

ラフィーユ ： 単独⾏動できない⾝分が⾟いニャァ…（ぐぬぬ (08/16-20:50:11)

エティリス ： 単独⾏動するとストーカーが！ (08/16-20:50:51)

ナレーション ： ハーティリアさんが登場しました。 (08/16-20:51:26)

ハーティリア ： ごきげんよう〜。何か⾯⽩いアイテムが⼿に⼊ったのう。 (08/16-20:51:38)

ラフィーユ ： 多分間違いなく誘拐されるニャ。アイドルが⼀⼈で九⿓城あるってれば間違いなくヤラレル… (08/16-
20:51:47)

ラフィーユ ： ウラヤマなのニャ〜。銃とかあればぜひ欲しかったんだけどニャ… (08/16-20:52:19)

リリア ： こんばんわ。あの鎧は少し欲しいと思ってしまいました…重量が判りませんが… (08/16-20:52:40)

エティリス ： こんばんは〜。ジャンク屋お疲れです〜。 (08/16-20:52:42)

ナレーション ： ユリーカさんが登場しました。 (08/16-20:53:59)

ユリーカ ： こんばんはぁ〜 (08/16-20:54:10)

エティリス ： こんばんはですよ〜。 (08/16-20:54:30)

ラフィーユ ： あの鎧はフルプレートメイル（腕防御がない）って代物ニャー (08/16-20:55:15)

リリア ： こんばんわ (08/16-20:55:15)

ラフィーユ ： 腕じゃなくて脚だったにゃ (08/16-20:55:37)

リリア ： （普通に筋⼒が⾜りないという問題が⼤きかった (08/16-20:55:47)

ラフィーユ ： こんばんは〜 (08/16-20:55:49)

ラフィーユ ： 私の場合回避なくなったら取り得なくなるからガントレットは微妙ニャ… (08/16-20:56:47)



エティリス ： （外は嵐が近づいてる…） (08/16-20:57:29)

リリア ： （そもそもプリースト） (08/16-20:58:01)

ラフィーユ ： （⾬が強くなって来たにゃ） (08/16-20:58:05)

エティリス ： あのガントレットつけると防御⼒はうらやましいけど魔法使えなくなりそうです。特にコモン。 (08/16-
20:58:18)

ハーティリア ： っていうか、とりあえずおじさんが買っただけで、誰が使うかはまた決めれば良いだろう。あと、エテ
ィリスのかばんに⼊れさせておくれ。＜ガントレットとアーマー (08/16-20:59:31)

リリア ： 筋⼒８の悲しみです…… (08/16-21:00:19)

エティリス ： あ、もちろんいいですよ〜。こういう時のためのものですから。＜ガントレットとアーマー (08/16-
21:00:22)

ラフィーユ ： え？⾃分で使う為に買ったんじゃないのかニャ？（あれ？って顔してる⽩猫） (08/16-21:01:09)

エティリス ： 筋⼒18あるけどレンジャー⾏動のためには鎧の重さは9以下でないといけない… (08/16-21:01:18)

ラフィーユ ： ガントレットも⾦属製っぽいニャァ… (08/16-21:01:33)

エティリス ： （ガントレットとアーマーを受け取り、プリザベートバッグに⼊れる） (08/16-21:02:11)

ナレーション ： マールさんが登場しました。 (08/16-21:02:21)

ナレーション ： GrandMasterさんが登場しました。 (08/16-21:02:28)

マール ： こんばんはー！遅くなってごめんね (08/16-21:02:36)

ラフィーユ ： （ＧＭにマールさんこんばんは！今⽇も宜しくです） (08/16-21:03:04)

GrandMaster ： 予想した時間から１５分ぐらい遅れてチェンが帰ってきます。 (08/16-21:03:18)

GrandMaster ： 予想した時間から１５分ぐらい遅れてチェンが帰ってきます。 (08/16-21:03:37)

エティリス ： （こんばんは〜。今⽇もよろしく〜×2） (08/16-21:03:44)

リリア ： こんばんわ、お⼆⽅ (08/16-21:03:46)

GrandMaster ： チェン：ったく、どいつもこいつもエロ助どもが…おい、下の階層に勧めるようになったぞ。おとな
しく待ってただろうな？ (08/16-21:04:11)

ハーティリア ： まさか、おじさんシーフだからプレートアーマーとか着れないしガントレットも邪魔だし。＞ラフィー
ユ (08/16-21:04:21)

エティリス ： ⼤⼈しく待っていましたよ〜。（わたしは、ですが） (08/16-21:04:47)

リリア ： おかえりなさい。無事に説得できたみたいですね。（階段から腰を上げて） (08/16-21:04:57)

ラフィーユ ： ちゃんと待っていたのニャ…暇すぎて死にそうだったにゃ…＞チェン (08/16-21:05:42)

ハーティリア ： （１５分の間に元の⾐装に着替えなおしてから、ノーコメント。） (08/16-21:06:21)

マール ： おかえりなさいー、お疲れ様！(質問には答えないまま笑顔でチェンを出迎えて) (08/16-21:06:27)



エティリス ： ふふ……エロ助、ですか。 (08/16-21:06:54)

ラフィーユ ： エロ助…ねぇ…（と、チェンをじーっと⾒て） (08/16-21:09:12)

GrandMaster ： チェン：それは悪かったな。普通の連中なら⼊らないところに⾏くんだからそのあたりは我慢してく
れ。 (08/16-21:11:47)

GrandMaster ： チェン：それじゃあいくぞ。 (08/16-21:12:03)

GrandMaster ： 地下へ降りる階段を下りていく。 (08/16-21:12:17)

ユリーカ ： は〜い♪ (08/16-21:12:30)

リリア ： いえ、こうして案内をしていただけるんです。⽂句などありませんよ。（その後に続いて） (08/16-21:12:51)

エティリス ： 下の階層ですね……さらに気を引き締めないといけませんね。（それはそれ、これはこれ、と切り替え
て、チェンについていく） (08/16-21:13:03)

GrandMaster ： 階段といっても壁に突き刺さっているだけの鉄板でところどころに錆が⾒える。気を抜くと脚を踏み
外しそうだし、そもそも今この瞬間へし折れない保証もないというような、雑な階段だ。 (08/16-21:13:09)

ラフィーユ ： （⾝だしなみを整えてチェンが歩き始めれば着いて⾏く） (08/16-21:13:20)

GrandMaster ： ⼈の命が軽いし安い九⿓城の特性が垣間⾒えるようである。 (08/16-21:13:29)

ハーティリア ： あいよ〜。（そのままついていく。） (08/16-21:13:35)

マール ： はーい！(チェンの後に続いて階段を下りていく) (08/16-21:14:00)

リリア ： （おっかなびっくりで階段？を降りていく） (08/16-21:14:53)

マール ： 皆、⾜元には気を付けてねー (08/16-21:15:05)

ラフィーユ ： …コレは不安ニャね…（壊れない様に調べながら進みます）【シーフＬｖ5+知⼒Ｂ3】 2D6 + 8 →
[4,2] = 6 + 8 = 14 (08/16-21:15:08)

エティリス ： 完成した時はちゃんとしていたのでしょうけれどね…（⼈⼯物だからレンジャー技能は今⼀つ使えな
い…） (08/16-21:16:50)

GrandMaster ： 壊れそうだけど壊れない。今⽇無事に上り下りできたからそれでいい。そんな感じです。 (08/16-
21:19:34)

GrandMaster ： ⼀つ下の階層に降りると、アパートの通路のようなところにでた。せまっ苦しい道に左右に扉があ
る。窓があるところもある。 (08/16-21:20:08)

GrandMaster ： 窓から覗くとえろいことしてる男⼥がいたりもする。⾒られても気にもかけない。 (08/16-21:20:30)

GrandMaster ： 部屋の中でうずくまってにやにやしてるやつもいる。 (08/16-21:20:43)

ラフィーユ ： 何というか…本当に不思議な所ニャ…（降りたところの景⾊を⾒れば眉をひそめて） (08/16-21:21:22)

GrandMaster ： 歩いていると、扉が開いて⼤男が出てきた。しかし君たちを⼀瞥し、そして先頭のチェンを⼀瞥する
と興味なさそうに⾆打ちして隣の部屋に移っていく。 (08/16-21:21:33)

リリア ： 狭い通路ですね……。（窓を⼀つ覗き・・・顔を⾚くして逸らして） (08/16-21:21:54)

GrandMaster ： この階層のどこかに変態倶楽部がいるはずだ。 (08/16-21:22:08)



エティリス ： …………ここは⼈が住む地区ですね…（顔を動かさずに眼を動かしつつ、チェンの後をついていく）
…………（少しびっくりした） (08/16-21:22:23)

GrandMaster ： もう⼀つ下の階層にはＤセルの研究資料の本があるはずである。 (08/16-21:23:30)

GrandMaster ： しばらくすると分かれ道に出た。左のほうに広めの道、右のように通⽤路がある。 (08/16-21:24:03)

GrandMaster ： チェンは迷わず通⽤路のほうへ歩いていく。 (08/16-21:24:12)

ハーティリア ： ……おや。（⼤男に⼀瞥されるとこちらもゆるりと⾒返し。） (08/16-21:24:12)

リリア ： チェンさんがいなかったらと思うとぞっとしますね。（あとに続き） (08/16-21:24:48)

ハーティリア ： なぁチェン、この辺りってどういう場所なんだい？（と、聞きながらついていこう。）＞チェン
(08/16-21:24:49)

GrandMaster ： 広めの道を覗き込むと普通の⾊の明るい光で照らされている。他のところに⽐べればきれいに整理さ
れており、「まとも」な空間だ。 (08/16-21:24:53)

ラフィーユ ： ……（⼤男の様⼦を⽬で追い…チェンを⾒て⾆打ちした様⼦をじーっと⾒て…）知り合いなのかニャ？
（と、⼀⾔チェンへ声をかけて）＞チェン (08/16-21:24:55)

エティリス ： （左に⾏くとどうなるのですか？という質問を飲み込んで、チェンについていく） (08/16-21:25:40)

GrandMaster ： チェン：九⿓城の住⼈はだいたい地下第⼀階層で取引をおこなって、地上階層に住んでるんだ。いわ
ば九⿓城の消費者サイドだな。第⼆階層より下は九⿓城の「提供者」サイドだ。 (08/16-21:26:09)

ラフィーユ ： この空間でまともこそおかしなところなのかもしれないニャァ？（なぜ此処だけきれいに整理されてるの
かが不思議…その周りから⾒ればそもまともが異常に⾒えるほど） (08/16-21:27:04)

GrandMaster ： チェン：この城で活動すると「もうかる」連中がこの階層に住んでる。マフィアだったり、薬を扱う
異常者だったり、闇医者だったり裏取引の取り扱い業者だったり。 (08/16-21:27:29)

マール ： ここは位置的にはどの辺りになるの？(情報通りなら変態倶楽部の根城は北部のはず、と思って尋ね)＞チェン
(08/16-21:27:42)

GrandMaster ： チェン：その広い道の先は外からきた業者の駐屯地になってる。⾷料を納⼊したり、物資を搬⼊して
くれる「ゲスト」がとどまる場所だ。だから九⿓城の中では⼀番安全な空間だったところさ。 (08/16-21:29:16)

エティリス ： ⼀⾒普通の⼈に⾒えて、実はとんでもない⼈が住んでいるんですね…（アパートの中でにやにやしていた
⼈を思い出して） (08/16-21:29:40)

GrandMaster ： ここは中央部だ。俺たちは南側の通路を通って次の階層を⽬指すぞ。 (08/16-21:29:40)

ラフィーユ ： 提供者…か…（その⾔葉に「なるほど…」と⼀つ頷き）もうかるねぇ…決して表ざたされない闇の部分
か…（想像するとぞっとする…⾝の⽑が少し逆⽴った） (08/16-21:29:48)

リリア ： ここで迷⼦になると⼤変そう・・・。 (08/16-21:30:25)

GrandMaster ： チェン：都合の悪い屍体を「⾷って」くれる証拠隠滅屋とかもいる。さっきのにやにやしてたやつは
それだ。⼈ひとり⼀週間かけて⾷ってくれる。 (08/16-21:30:32)

GrandMaster ： チェン：値段は…いくらだったかな？かかわったことがないから忘れちまったよ。 (08/16-21:30:47)

ラフィーユ ： なるほどニャ〜⽬的の場所は地下三層なんだニャァ…（周りに警戒しつつ着いて⾏く (08/16-21:30:50)

GrandMaster ： チェン：⼈体実験場跡は第七階層だったかな。 (08/16-21:31:46)



ラフィーユ ： …要するに以来じゃないのでつまらないなって⾆打ちしてたって事かニャ？（そう考えればその⾏動も納
得いく…）えぇ…⼈⾷なのにゃぁ…？！（改めてぞっとした表情を浮かばせて） (08/16-21:32:08)

ハーティリア ： 地下三層っていいかけたあたりでラフィーユの⼝塞ぐ！？（俺らが知ってたらおかしいだろ！？）
(08/16-21:32:41)

エティリス ： ……（⼀番安全「だった」……ということですか。……そういえば⾷⼈族の⽅が船にもいましたね……と
思い出しつつ） (08/16-21:32:41)

GrandMaster ： チェン：さっき出てきたやつはばらし屋だよ。この辺りに迷い込んだやつを捕まえてバラバラにして
売りさばくのさ。 (08/16-21:32:46)

GrandMaster ： チェン：イカレタ連中ばっかりだから注意しろよ。 (08/16-21:33:01)

ラフィーユ ： そこまで⾏くのかニャ？！…やっぱり結構危険が潜んでるのかニャ…？（結構深い所なのでどんな危険が
潜んでるのか想像もつかない…） (08/16-21:33:18)

ハーティリア ： そもそも、この九⿓城って何階層あるんだ？＞チェン (08/16-21:33:32)

GrandMaster ： そういうと、チェンは扉の⼀つの前で⽴ち⽌まって、鍵を出した。 (08/16-21:33:41)

GrandMaster ： チェン：１９８階層＞ハティ (08/16-21:33:54)

リリア ： ば、ばらし・・・・・・？（⼀⼭いくらの細切れで売られる未来が浮かび背筋がぞっとして） (08/16-
21:34:04)

GrandMaster ： チェン：⼈がいるのは第五階層までだから安⼼しろ。それより下は放棄された魔窟さ。 (08/16-
21:34:28)

ラフィーユ ： 前に来た時も⼗分おかしかったけど今おかしいことだらけニャ… (08/16-21:34:40)

マール ： 三階層で奥の⽅にある廃材置き場に寄りたいんだけど、南から⾏くのが近いのかな？＞チェン (08/16-
21:34:43)

GrandMaster ： チェンが扉を開く。中は部屋になっている。ベッドなどがおいてあり、汚いが休めそうな空間だ。
(08/16-21:35:12)

GrandMaster ： チェン：廃材置き場？なんでそんなところに⾏きたいんだ？ (08/16-21:35:34)

ラフィーユ ： 流⽯に詳しいニャァ…（するする出てくる⾔葉は間違いなさそうだけれど…⿊服の⾔葉を脳裏に思い返し
て今⼀つ気を引き締める） (08/16-21:35:41)

エティリス ： ……単純に武勇に優れているだけでは⽣きていけないのでしょうね…、やっぱり。そして、第五階層以下
は⼈もいなくなるくらい、と思った⽅がいいかもしれませんね。 (08/16-21:35:55)

GrandMaster ： チェン：今⽇はここで⼀晩休め。俺は三階層までの道のりが「いつも通り」か確認しにいってくる。
(08/16-21:36:11)

リリア ： ここはチェンさんの隠れ家の⼀つという事ですね。（部屋を覗けばベッドがありほっとして） (08/16-
21:36:29)

GrandMaster ： チェン：この部屋の中に閉じこもってる限り何も起こらない。安全で居たければ外に出ないことだ。
(08/16-21:36:55)

ユリーカ ： ⼀度降りたら帰ってこれそうにないですねぇ〜……絶対迷⼦になってしまいます〜…… (08/16-21:37:31)

マール ： ⽤事があるからだよー！どこにあるか分かる？＞チェン (08/16-21:37:31)



ラフィーユ ： いつも通りじゃ無い事もあるって事かニャ？＞チェン (08/16-21:37:47)

GrandMaster ： チェン：今が１７：００。俺は明⽇の７：００に迎えに来るからここでゆっくり休んでおけ。 (08/16-
21:37:58)

GrandMaster ： チェン：いつもどおりが崩れた時に⼈が死ぬ＞ラフィーユ (08/16-21:38:19)

GrandMaster ： チェン：難儀な連中だな。わかったわかった。連れて⾏ってやるからいい⼦にしてろ。 (08/16-
21:38:42)

リリア ： 迷⼦で住めば御の字ですよね、きっと・・・ (08/16-21:38:56)

エティリス ： ……お気をつけて。 (08/16-21:39:52)

ラフィーユ ： ちなみにその確認は何時間ぐらい掛かるのニャ？チェンさんもここに戻ってくるのが7：00…？（うー
ん？と少し考える顔をして）＞チェン (08/16-21:39:58)

マール ： ありがとう！じゃあ、いってらっしゃい。気を付けてね！＞チェン (08/16-21:40:26)

GrandMaster ： チェン：下へ⾏くだけなら時間はかからない。下に安全に⾏こうとすると時間がかかる。それだけ
だ。＞ラフィーユ (08/16-21:41:10)

ラフィーユ ： 崩れた時…（うわぁ…っていやそうな顔をして）＞チェン (08/16-21:41:24)

GrandMaster ： チェン：⾷事は⼿配した業者が１８：００に持ってくるから、それを⾷べたら英気を養っておけよ。
(08/16-21:42:09)

ラフィーユ ： …ニャるほどニャ。分かったのニャ〜（笑みを浮かべて⾒送りの姿勢）＞チェン (08/16-21:42:48)

リリア ： わかりました、ありがとうございます。（ぺこりと） (08/16-21:42:56)

GrandMaster ： ⽯壁がむき出しのぼろっぼろの部屋なのに、なぜか部屋の中には時計があります。 (08/16-21:43:00)

GrandMaster ： ⾼級品のはずですが… (08/16-21:43:06)

GrandMaster ： チェンが⾔ってしまうと、分厚い⾦属製の扉が閉まりました。まるで牢屋にでも閉じ込められている
気分です。窓が無くて気がめいりますが、こういう場所ではそちらのほうが逆に安⼼かもしれません。 (08/16-21:43:53)

GrandMaster ： 部屋の天井側に換気⽤のダクトがあるようです。 (08/16-21:44:08)

ラフィーユ ： …と、なぜ道のり調べ終わった後にすぐにこちらに合流しないのニャ？案内⼈ならそばにいてくれないと
困るニャァ…（知らない所で不安だし…と、横⽬にチェンを⾒て）＞チェン (08/16-21:44:12)

GrandMaster ： ⾏ってしまうとだった (08/16-21:44:35)

ハーティリア ： おや……時計なんて珍しい。 (08/16-21:44:35)

GrandMaster ： さて、明⽇の朝七時までは⾃由時間です。どうするね？ (08/16-21:44:50)

GrandMaster ： チェンはもういません。 (08/16-21:45:18)

エティリス ： ……さてと。⼣⾷までは⾷べるとして、それからどうしましょうか。 (08/16-21:45:45)

リリア ： どうしましょうか・・・？（ベッドに腰を掛けて） (08/16-21:45:49)

GrandMaster ： 何もしないなら⼣⾷の時間まで時間が進みます。 (08/16-21:46:41)



ラフィーユ ： ……（チェンが居なくなるまで少しダンマリ…）さて、おかしな所に閉じ込められたニャ…（部屋の中を
⾒回し…何か盗撮されたり、監視されていないかいろいろ調べてみる）【シーフＬｖ5+知⼒Ｂ3】 2D6 + 8 → [2,4]
= 6 + 8 = 14 (08/16-21:46:50)

GrandMaster ： 何もない。鍵は中からかけられるが、閉じ込められるものではない。 (08/16-21:48:06)

GrandMaster ： 出ようと思えばいつでも外に出られる。監視らしいものはなにもない。 (08/16-21:48:17)

ラフィーユ ： …まぁ、此処で考えられることが⼆つ…チェンの⾔ったことが本当なのかウソなのかニャ…（調べごとし
つつ⼝を動かし…）本当に師匠の弟⼦で安全の為ならそれで良し。でもそうじゃなかったら…？（と、皆へ質問）＞ＡＬ
Ｌ (08/16-21:48:51)

GrandMaster ： チェンの⾔を信じるならば、安全地帯なのだろう。少なくとも案内⼈が君たちを残して安⼼して離れ
ていられるぐらいには。 (08/16-21:48:58)

ハーティリア ： あぁ、そうだ。通気ダクトってどのくらいの⼤きさ？＞GM (08/16-21:49:11)

マール ： ここまでの道のりを記憶術で思い出して地図作製とか可能？＞GM (08/16-21:49:21)

GrandMaster ： ⼊ろうと思えば⼈が⼊れる⼤きさ＞ハティ (08/16-21:50:29)

エティリス ： 今は第⼆階層でしたっけ……この階層には⼈が住んでいるくらいでしたが… (08/16-21:50:55)

ラフィーユ ： 鍵は中からかけられて閉じ込められた訳ではないか…（ふむ…と、その状況を調べつつ）時計っていうの
も怪しいニャァ…（と、部屋の中にある時計も調べてみる）【シーフＬｖ5+知⼒Ｂ3】 2D6 + 8 → [4,2] = 6 + 8 =
14 (08/16-21:50:58)

GrandMaster ： メンテナンスの為に⼊る必要があるのだろう。⼊り⼝も取り外せそうだ。 (08/16-21:51:04)

GrandMaster ： 普通の時計です。 (08/16-21:52:04)

ハーティリア ： ふむ……でも、ダクト移動しようと思ったら⾳するよね、多分。＞GM (08/16-21:52:36)

GrandMaster ： 案内するときに何時〜何時と説明するのに便利だからおいているのでしょう。ここは⽇の光も⼊らな
いので現在時刻をはかるすべがありません。 (08/16-21:52:45)

GrandMaster ： ある程度はするでしょうね＞ハティ (08/16-21:53:06)

ハーティリア ： 確か、ここが変態倶楽部とやらの根城があるらしいが……さて、どうするか。 (08/16-21:53:07)

ハーティリア ： おじさんの使い魔（浮遊・暗視能⼒のあるジャックオーランタン）なら？＞GM (08/16-21:53:36)

GrandMaster ： 地図の制作は不可能です。雑然とし続けていましたから。 (08/16-21:54:23)

ラフィーユ ： 普通の時計…か…（調べ終わり特に部屋に変わった点は⾒受けられないことを報告）＞ＡＬＬ (08/16-
21:54:24)

GrandMaster ： ⼊ろうと思えば⼊れるかと。 (08/16-21:54:47)

エティリス ： ……⼀応は安⼼、ということですか。＜部屋に変わったものはない (08/16-21:55:48)

ハーティリア ： ん〜……まあ、外を出歩くとのばらし屋とかと出くわすとまずいだろうし……こっそり調べ物したいな
ら、ダクトだろうなぁ。 (08/16-21:56:07)

GrandMaster ： さて、何もないなら１８：００になりますが、 (08/16-21:56:38)



マール ： 情報通りなら変態倶楽部の根城は北で、南の道を通るって⾔ってたから調べるなら今しかチャンスはなさそう
だよね。皆、どうしたい？＜変態倶楽部の調査＞ALL (08/16-21:57:09)

GrandMaster ： ⼀応⾔っておくが、ダクトのふたは外したらもとに戻せないっぽいから、君たちが抜け出たのがばれ
ばれになる＜ダクト使⽤ (08/16-21:57:43)

リリア ： 私は余計な事には⾸を突っ込まないでそのＤセルの作成法と⽬的のものでいいと思いますが… (08/16-
21:58:15)

ラフィーユ ： 団体⾏動だと⽬⽴つだろうしニャァ…。兎に⾓18時まではおとなしくしておくしかなさそうだニャ…。動
くならその後だろうニャ？…で、⾷事が届いたらまずは⾷べないでほしいのニャ（と、皆へそこを念押しておく）＞ＡＬ
Ｌ (08/16-21:58:29)

エティリス ： そうですね。…危険を冒さなければ収穫はない、ですか。 (08/16-21:59:37)

リリア ： え？⾷べないの？折⾓⽤意してくれたのに。（どうしてと不思議そうに）＞ラフィーユ (08/16-21:59:41)

マール ： ちなみに調べるとなったら、この階層は⼀階層みたいに隠れるとか使⽤して情報収集は可能？＞GM (08/16-
21:59:48)

GrandMaster ： 特になにも宣⾔がないので、１８：００になった。 (08/16-21:59:49)

GrandMaster ： 時間ぴったりにドアがノックされる。 (08/16-22:00:04)

リリア ： あ、来ましたね。はーい。（真っ直ぐに扉にと向かい） (08/16-22:00:41)

ユリーカ ： わたくしは外に出ても何もできませんねぇ〜…（ほわわぁ (08/16-22:01:01)

GrandMaster ： まぁ、忍び⾜でこっそり移動するぐらいしか⽅法はなさそうだ＞マール (08/16-22:01:10)

ラフィーユ ： …ぴったりニャ…（恐ろしいぐらいに同時でちょっと顔が引きつる） (08/16-22:01:28)

エティリス ： わたしもせいぜい戦うくらいですねぇ…（遠い⽬） (08/16-22:01:39)

ハーティリア ： 警戒して何時でも魔法撃てるようにしとくわ。 (08/16-22:01:41)

GrandMaster ： 扉を開けるでいいの？ (08/16-22:02:02)

リリア ： 開けますね？（皆を振り返って確認して扉を少し開けます。いいです？＞ＡＬＬ (08/16-22:02:19)

ラフィーユ ： （外を確認することは可能？）＞ＧＭ (08/16-22:02:48)

エティリス ： わたしも警戒しましょう。（ツインブレイズをいつでも抜けるように） (08/16-22:02:49)

ハーティリア ： リリアが開ける前に魔法の⾏使や戦闘できるように準備しとく。 (08/16-22:03:29)

GrandMaster ： 確認できないってさっき⾔ったよ。 (08/16-22:03:40)

ハーティリア ： ＞GM (08/16-22:03:46)

マール ： とりあえず、いつでも撃てるように⼸をスタンバイ。扉開けていいよー！ (08/16-22:03:58)

ラフィーユ ： （それとライブハウスへの⼊り⼝を開いたとき、その⼊り⼝は誰にでも⾒えるものですか？）＞ＧＭ
(08/16-22:04:05)

リリア ： （みなさんが準備が出来たら扉を開けます）＞ＧＭ (08/16-22:04:16)

リリア ： （窓も何もないですしね） (08/16-22:04:28)



エティリス ： 扉開けていいですよ。（すぐに踊れるような位置に⽴って） (08/16-22:05:18)

ラフィーユ ： （とりあえず⽚⼿は銃へと添えられ抜き撃ち出来る体制は確保しておく） (08/16-22:06:09)

リリア ： はい、チェンさんの⾔ってた⼣⾷ですね。（ガチャリと開けます）＞ＧＭ (08/16-22:07:38)

ユリーカ ： （杖構えて後⽅で待機） (08/16-22:08:04)

GrandMaster ： 扉を開けるとつなぎ姿で帽⼦をかぶった男が⽴っています。 (08/16-22:08:58)

GrandMaster ： 男：どうも、チェンさんからのご注⽂で⾷事をもってきました。唐揚げ弁当６つと⽔になります。
(08/16-22:09:23)

リリア ： わざわざありがとうございますね。（頭を下げて受け取ります）＞ＧＭ (08/16-22:09:49)

GrandMaster ： 袋に⼊った弁当を⼿渡してくる。 (08/16-22:09:54)

GrandMaster ： 男：へぇ、本当に外の⼈だ。貴⽅たち、下までいかれるので？ (08/16-22:10:22)

リリア ： （袋を受け取ります）＞ＧＭ (08/16-22:10:39)

ラフィーユ ： ご苦労様なのニャ〜（警戒はしつつ、その服装とか様⼦を観察）＞ＧＭ (08/16-22:10:48)

リリア ： えと・・・（どう答えます？と皆を振り返ります）＞ＡＬＬ (08/16-22:11:10)

エティリス ： ご苦労様です。 (08/16-22:11:12)

ラフィーユ ： えぇ、⼤切な仕事の為の準備でどうしても必要なものがあるのニャ（と、本題は触れないで仕事で使う事
は伝えておく）＞男 (08/16-22:11:48)

GrandMaster ： 胸のところに「くーろん弁当ってワッペンがある。制服のようだ。 (08/16-22:14:05)

GrandMaster ： ⾝⻑は180cmぐらい。ひょろ⻑いやせた男だ。 (08/16-22:14:32)

GrandMaster ： 男：なるほど、そうでもないとわざわざこんなところまで来ませんものね。じゃあ、ここでしばらく
休んだら北側のルートで下に降りるのかな？あそこが⼀番安全で近いですしね。 (08/16-22:15:37)

リリア ： （あれ？と⾸を傾げて） (08/16-22:16:10)

ラフィーユ ： …時に、此処にいるという事は変態倶楽部というのが在ると⾔いますが…ってあれ？北側ルートが安全？
北に変態倶楽部の居場所があるんじゃなかったかニャ？（えっ？って驚きの様⼦でお伺い）＞男 (08/16-22:16:56)

ラフィーユ ： …ちなみにチェンさんはあなたに他に何か⾔っていったりしませんかニャ？どんな些細な事でもあれば教
えて欲しいのニャ〜（お願いっ！ってポーズで男に情報提供を求む）＞男 (08/16-22:18:14)

リリア ： （お弁当を持って奥に移動して離しの邪魔にならないようにする） (08/16-22:19:55)

ハーティリア ： （ちょっと、ラフィーユの会話にこめかみヒクってしてるおじさん。） (08/16-22:20:44)

エティリス ： (100セレンほど黙って押し付ける)＞男 (08/16-22:22:06)

マール ： 社交と観察を組み合わせて、男の⼈の表情から⾔動の真意を探りたいんだけど、そういうのOK?>GM (08/16-
22:22:08)

GrandMaster ： 男：変態倶楽部は確かに北のほうにいますよ。でも引きこもって滅多に出てきませんし。俺もよく弁
当を届けに⾏きますけど、普通の⼈たちですよ。 (08/16-22:23:11)

GrandMaster ： 無理＞マール (08/16-22:23:19)



GrandMaster ： 男：北へは、ここから３０分ぐらい歩いた場所に下に降りる階段があるんですよ。南のほうは道が細
くて危ないですし、住んでる連中もアレなんで、道のりを確認するだけでも⼀晩かかっちゃうとおもうけれど。 (08/16-
22:24:33)

ラフィーユ ： ……⼀体どう⾔う事ニャ…南側には何があるかわかりますかニャ？（と、チェンが⾔っていた南側に何が
あるのか尋ねてみる）＞男 (08/16-22:24:43)

GrandMaster ： 男：仕事がらよく五階層まで⾏きますけど、だいたいいつも北側の中央階段でおりますからね。
(08/16-22:25:05)

ハーティリア ： ……ふぅん。（なるほど、と⼩さく頷き） (08/16-22:25:27)

GrandMaster ： 男：南側は闇医者とか、⿇薬取引所とかやばい店が⽴ち並ぶ九⿓城の闇市があります。歩くだけでも
結構危険なんで。よっぽど北の階段を使いたくない事情でもない限りは、好き好んでいくような場所じゃないですね。
(08/16-22:26:08)

リリア ： （奥でお弁当をごそごそ）（薬品学で何か混ぜられているか判ったりしませんか？）＞ＧＭ (08/16-22:27:28)

ラフィーユ ： …コレは、状況を確認した⽅が良いと思うけれどみんなどう思うニャ？（と、北側の確認に⾏きたいと伝
えるが皆の反応は？）＞ＡＬＬ (08/16-22:28:19)

GrandMaster ： さぁ…？＞リリア (08/16-22:28:21)

エティリス ： それから、ここでの会話は忘れてくださいね。（もう100セレンをちらつかせる）＞男 (08/16-22:28:40)

GrandMaster ： 男：世間話なんで。⼀応⼝が堅いことで有名ですよ（お⾦はいりません、と） (08/16-22:29:31)

ラフィーユ ： 実は街では変態倶楽部が起こしてる事件で⼈が消えたとかそういう話が持ち上がっていたのニャ。第⼀層
でもそういう話が聞こえたんだけれど…（と、その真意をお伺い）＞男 (08/16-22:29:43)

GrandMaster ： 男：変態倶楽部なんて、みんな騒いでますけど、別に怖い連中でもないですよ。弁当もよく買ってく
れますしね。うちのお得意さんです。 (08/16-22:30:19)

リリア ： （少し悩んでハーティリアさんへ⼿招きをして）＞ハーティリア (08/16-22:30:41)

GrandMaster ： 男：なんでも好事家向けのマニアックな魔法映像を作るの好きらしくて、⽅々からキャストを集めて
るみたいですよ。 (08/16-22:30:54)

GrandMaster ： 男：要するに⾦持ち向けの裏映像をとってるだけの無害な連中ですよ。実態が解ったら⼤衝会も安⼼
するんじゃないかな・ (08/16-22:31:28)

ラフィーユ ： （…チェンに姫様からもらった位置情報発信機をつけておくべきだった…と、今になって後悔…少しその
ことは考えていたのだけれど中々そういう機会もなかったので⾔うに⾔えないでいた…） (08/16-22:31:51)

ハーティリア ： （唇だけ動かして「あ・と・で」と。弁当持ってきた当⼈の前でやることでもなかろ。）＞リリア
(08/16-22:32:51)

リリア ： （それを⾒てコクリと頷いて）＞ハーティリア (08/16-22:33:20)

ラフィーユ ： ……なるほどニャ…（話が⼤分違う…この真意を探らなければ明⽇チェンとともに⾏動するのは危険
だ…） (08/16-22:33:49)

エティリス ： なるほど……そういう⼈たちだったんですね。（と、納得しておきましょう。表向きには） (08/16-
22:33:52)

ラフィーユ ： 因みに北側の変態倶楽部までの道のり地図に書き出せないかニャ？（と、その道のりを地図に出来ないか
とお伺い）＞男 (08/16-22:34:47)



GrandMaster ： 男：まぁ、気になるなら様⼦でも⾒てくればいいんじゃないですか？変態倶楽部は北側通路を⼀番奥
までいって突き当りを左のところにいますよ。道が簡単だから配達も助かりますよ。 (08/16-22:35:06)

リリア ： ラフィーユさん、その⽅も仕事がありますからあまり引き留めるのも悪いですよ。 (08/16-22:35:33)

GrandMaster ： 男：いやぁ、申しわけありませんが次の配達がありますんで。それでは失礼します。 (08/16-
22:35:51)

ラフィーユ ： …道のり簡単…（あっさりと教わる道のりを記憶して）＞男 (08/16-22:36:43)

エティリス ： はい、ご苦労様でしたー。＞男 (08/16-22:36:45)

ラフィーユ ： 引き留めて悪かったのニャ〜（男に気持ちとしてサイン⼊りのブロマイドを渡して）＞男 (08/16-
22:37:23)

リリア ： ありがとうございますね。（男を⾒送り扉をバタン） (08/16-22:37:28)

マール ： お弁当ありがとう！(笑顔で帰っていく男を⾒送って) (08/16-22:37:46)

ラフィーユ ： ……弁当⾷べないで⾔ったのは…その事でニャ（と、男が居なくなってから独の有無を調べるためと告げ
て）＞リリア (08/16-22:39:40)

GrandMaster ： では、男が帰っていきました。 (08/16-22:40:02)

リリア ： でも⾔っている事がチェンさんや噂と逆ですから・・・（怪しいですよね？と） (08/16-22:40:58)

ラフィーユ ： 変態倶楽部との接触を異様に避けていたニャァ…チェンさん（と、ぼそりとつぶやき）＞ＡＬＬ (08/16-
22:41:14)

リリア ： 関係のない⾯倒ごとから避けるのは普通だと思いますよ？ (08/16-22:42:00)

マール ： うーん…お得意さんだからこそ、お弁当屋さんと変態倶楽部が⼿を組んでる可能性もあるけど…。なんだか疑
⼼暗⻤になっちゃう町だねえ(困ったような顔で僅かに笑って) (08/16-22:42:38)

ラフィーユ ： もしあの男の⼈のいう事が本当だとしたら…ぞっとしますニャ…（真意は調べてみる価値があるのではな
いだろうか？と皆へと伝えて）＞ＡＬＬ (08/16-22:42:42)

エティリス ： 殺しにかかる毒はないと思いますが無⼒化するための何かは⼊っているかもしれませんね。変態倶楽部に
ついては、⿊服さんの⾔っていたこととも違いますね。わたしはむしろ今の弁当屋さんの⽅が信⽤できません…。
(08/16-22:42:58)

ハーティリア ： とりあえず、改めて扉に鍵はかけておくさな。＞GM (08/16-22:43:25)

ハーティリア ： そも、これに毒⼊ってたら案内⼈の不⼿際になるから、そう滅多なことはねぇとは思うが。 (08/16-
22:43:58)

GrandMaster ： 鍵をかけました。 (08/16-22:44:16)

リリア ： でも５層ッて⼈が住んでいないんじゃなかったです？そんな場所にお仕事とか怪しいですよ。 (08/16-
22:44:42)

GrandMaster ： 弁当の中⾝は唐揚げ弁当です。 (08/16-22:45:13)

GrandMaster ： ⾛りネズミのほかほかの唐揚げとご飯、キャベツの千切り、チーズとソーセージが⼊っています。お
いしそうです。 (08/16-22:45:37)

ラフィーユ ： …ともかく弁当と⽔のチェックニャ！（薬品学でその毒の有無を調べだす）【セージＬｖ5+知⼒Ｂ3+賢
者の書2】 2D6 + 10 → [4,5] = 9 + 10 = 19 (08/16-22:45:39)



GrandMaster ： ⾯⽩いのが弁当の容器が最中でできています。 (08/16-22:46:01)

ハーティリア ： ⼈が居るのは５層「まで」って⾔ってたから、５層には居るんだろ。＞リリア (08/16-22:46:20)

エティリス ： いえ、第五階層までは⼈がいると⾔っていましたよ、チェンさんは。 (08/16-22:46:31)

GrandMaster ： ついているスプーンはよく⾒ると飴細⼯です。 (08/16-22:46:34)

ハーティリア ： へぇ、まるごと⾷えるようになってるのか。 (08/16-22:46:54)

GrandMaster ： 弁当箱も⾷器も全部⾷べられてゴミが出ない。という構造⾒たい。 (08/16-22:46:56)

リリア ： あ、すみません。意味を間違えました…。（ごめんなさいと） (08/16-22:47:08)

ラフィーユ ： …このお弁当、いろいろ⼿が込んでますニャ… (08/16-22:47:23)

GrandMaster ： ゴミ捨て場にいくのも難しい九⿓城ならではといったかんじ。 (08/16-22:47:24)

エティリス ： なるほど。容器も簡単に処分できるということですね。 (08/16-22:47:25)

GrandMaster ： 弁当箱には「くーろん弁当」というマークがある。 (08/16-22:47:36)

GrandMaster ： ハーティリアとマールは記憶術を振ってみよう。 (08/16-22:47:59)

マール ： ⾯⽩いお弁当だねー、衛⽣的だし (08/16-22:48:08)

リリア ： 綺麗に⾷べれるなんてエコロジーですね。（早速⾷べてみたくなったという） (08/16-22:48:08)

ユリーカ ： 素晴らしい⼯夫ですねぇ〜…♪ (08/16-22:48:39)

マール ： 記憶術(シーフLV+知⼒B) 2D6 + 8 → [6,5] = 11 + 8 = 19 (08/16-22:49:17)

ラフィーユ ： ⾯倒事は避ける…と⾔ってもニャァ…もし既に⾯倒ごとに嵌ってたら…？（と、伺ってみる）＞リリア
(08/16-22:49:22)

ハーティリア ： 記憶術固定値９ 2D6 + 9 → [6,5] = 11 + 9 = 20 (08/16-22:49:59)

リリア ： その時はこれ以上は被らない様にしましょうね。 (08/16-22:50:09)

ラフィーユ ： （ＧＭ毒の有無の判定の結果報告お願いします！）＞ＧＭ (08/16-22:50:13)

ラフィーユ ： その為にはどうしたらいいと思うかニャ？（⾸傾げてお伺い）＞リリア (08/16-22:51:02)

リリア ： チェンさんについていけばいいと思います、ギルドも問題はないと思っているみたいですから。 (08/16-
22:52:33)

GrandMaster ： ハティもマールも、くーろん弁当のお店を⾒ています。 (08/16-22:52:54)

GrandMaster ： ⾛りネズミの唐揚げを買った店の横にありました。ああ、ああ、そういやあったな。確かに⾒たわ。
ってかんじ＞ハティ、マール (08/16-22:53:15)

ハーティリア ： ……あ、おじさんが⾛りネズミの唐揚げ買ったお店？＞GM (08/16-22:53:16)

ハーティリア ： の隣か。 (08/16-22:53:23)

ハーティリア ： そういえばこの名前の店、市場にあったねぇ。 (08/16-22:53:42)

マール ： …あ、あのお店？確かにこんなマークのお弁当屋さんあったね！ (08/16-22:54:19)



GrandMaster ： ⼀応弁当屋の出所ははっきりしているようだが。 (08/16-22:55:02)

ラフィーユ ： …つまり市場があったという事はその⾔ってる事が正しい可能性がある…という事かニャ。何せここの⼈
たちは外に出ないから…外と仲の情報は⼀致しないとしても間違いではないだろうニャ…＞ＡＬＬ (08/16-22:55:29)

マール ： 騙りではないみたいだね！…とりあえず、お弁当はわたしちょびっと⾷べてみようか？⾷べないと毒⼊りかは
分からないだろうし。プリーストさんもセージさんもいるなら、⼤事にはならないと思うから (08/16-22:55:46)

ラフィーユ ： マールさんちょっと待つニャ。⼀応調べてるので結果待ちニャ…（と、マールを制し）＞マール (08/16-
22:57:14)

リリア ： （たぶんわからない。さっき さあ？ って帰ってきたし。⾷べないとじゃないかな？） (08/16-22:58:11)

エティリス ： （薬品学とかではわからないということでしたね。） (08/16-22:59:28)

ラフィーユ ： ⿊服さんも⾔ってたしニャ…素性が分からないやつだって。そして、チェンさんの⾔ってた師匠の情報さ
えシーフギルドは掴んでないのニャ。それはおかしいことだっても⾔ってたしニャァ… (08/16-22:59:37)

ラフィーユ ： （ダイス振ってもわからないのならば…）⾷べる⼈と⾷べない⼈で別れてみますかニャ？私はモンプティ
が好きだから⾷べなくても⼤丈夫ニャ〜（と荷物からモンプティ取り出し！）＞ＡＬＬ (08/16-23:01:49)

リリア ： では⾷べてみましょうか。何かあっても魔法で治せると思いますから。（⼀緒に⾷べましょうとマールを⾒て
お弁当の蓋をあける） (08/16-23:02:50)

ラフィーユ ： そして、これからの時間の使い⽅が今後⼤きく結果を変えることになりそうニャね…⼀応みんなの意⾒も
聞かせてほしいのニャァ〜 (08/16-23:03:10)

リリア ： （カラアゲをはむり、もぐもぐ） (08/16-23:03:13)

マール ： いや、わたしが⾷べてみて⼤丈夫そうだったら皆⾷べるでいいんじゃない？最短七⽇なんだから、⾷料は温存
した⽅がいいかも＞ラフィーユ (08/16-23:03:18)

マール ： じゃあ、いただきます！(から揚げぱくり) (08/16-23:03:59)

GrandMaster ： 薬品学は症状などから薬を類推するスキルであって、⼀服盛られているかどうかを分析する技術では
ない。 (08/16-23:04:22)

GrandMaster ： 超おいしい＞マール (08/16-23:04:34)

エティリス ： では、わたしも⾷べてみましょうか。誰も⾷べてないというのも問題でしょうから。⾛りネズミにも抵抗
感ありませんし。 (08/16-23:04:59)

GrandMaster ： 鶏⾁っぽいけど独特の⾵味がある。嫌な感じではない。油がのってて鶏ももよりジューシーだ。⾷べ
たことない⾁の味。 (08/16-23:05:20)

マール ： ………すっごく美味しいよ＞ALL (08/16-23:05:31)

エティリス ： （キャベツの千切りしゃくしゃく） (08/16-23:05:41)

リリア ： 普通に売ってるのなら⾷べても⼤丈夫ですよね。（もぐもぐとお弁当を⾷べ進める） (08/16-23:05:41)

リリア ： （ソーセージをこりこり） (08/16-23:06:07)

ラフィーユ ： 所で⾛りネズミってどんな⽣き物なのかニャ…（ふと思った⽩猫） (08/16-23:06:15)

GrandMaster ： スパイスも効いていて味にメリハリがある。売ってるのを⾒たらついついその場で買い⾷いしちゃう
感じの中毒性がありますね。 (08/16-23:06:39)



GrandMaster ： 聞いたことないので、多分学名ではなく俗称だとおもわれる＞ラフィーユ (08/16-23:07:17)

ハーティリア ： ⽣物学か動植物知識で思い出してみるか？＜⾛りネズミ (08/16-23:07:43)

リリア ： （ご飯にチーズをのせて⼀緒にパクパク） (08/16-23:08:09)

エティリス ： なるほど、美味しいですね。（ご飯をもぐもぐ） (08/16-23:08:35)

ラフィーユ ： ご当地グルメってやつかニャ…？（美味しそうに⾷べる様⼦を⾒つつ…）エティリアさん、私の分をブリ
ージングバックに⼊れておいてくれませんかニャ？（と、何か良い⼦と思いついたようにその弁当の保存をお願い）＞エ
ティリア (08/16-23:08:40)

マール ： 上の市場で揚げてたの、これだったんだよね。観光だったらついつい買い⾷いしちゃいそう！（お弁当もごも
ぐ⾷べ進め） (08/16-23:09:24)

リリア ： 癖になりそうな美味しさですね。（お弁当を⾷べ終えて飴スプーンをぺろぺろ） (08/16-23:09:40)

ラフィーユ ： ⾛りネズミって名前の⽣き物はいないニャ…（と、記憶の中の⽣き物図鑑にそんな動物居ないことが分か
った…⼀体なんだろうって顔） (08/16-23:09:49)

エティリス ： はいはい、お弁当箱に⼊れた状態で⼊れておきますね。（ラフィーユの弁当を魔法のバッグに⼊れてお
く） (08/16-23:10:11)

ハーティリア ： ⾷べたらレシピわかるかねぇ。（レシピノート取り出し） (08/16-23:10:12)

ラフィーユ ： ……で、弁当はともかくおいしいのは分かったニャ。そして今後のミノふりを考えないといけないニャ＞
ＡＬＬ (08/16-23:10:23)

GrandMaster ： ⾷事が終わって１９：００になった。どうするね？ (08/16-23:11:00)

GrandMaster ： ちなみに⾷べてから３０分経つけど体調の変化はありません。普通においしいだけの弁当でした。
(08/16-23:11:29)

GrandMaster ： まぁ、案内⼈が⽤意した弁当に毒が盛られてたら世話がありませんが。 (08/16-23:11:40)

エティリス ： ……ところで話をぶった切って申し訳ありませんが確認です。⽯板に使う位置確認⽤シールは全員が持っ
ていますね？＞ALL (08/16-23:12:27)

リリア ： ちゃんと貼っていますよ。（ぽんと⾃分の胸を叩いて） (08/16-23:13:15)

エティリス ： 持っていない⽅がいましたら、マールさんから受け取っておいてくださいね。＞ALL (08/16-23:13:16)

マール ： うーん…とりあえず、変態倶楽部が北にいるのは間違いないみたいだし。避けたがってるチェンさんが南を選
ぶのは普通の選択ではあると思うんだよね。調べるのに⼀晩も、お弁当屋さんの話と⼀致してるし (08/16-23:13:38)

マール ： 参加者には1枚ずつ渡しておいたよー＞エティリス (08/16-23:13:57)

ハーティリア ： とりあえず、おじさんも⾷べて、思いつくレシピをノートに書き残しておくさな。＞GM (08/16-
23:14:11)

ラフィーユ ： 持ってるのニャ〜（尻尾の付け根付近に貼ってある）＞エティリア (08/16-23:14:13)

GrandMaster ： レシピは普通の唐揚げだ。おいしく感じるのは素材のせい＞ハティ (08/16-23:14:49)

マール ： 後はわたしたちが、北を調べたいかどうかだと思う。変態倶楽部がいい⼈でも悪い⼈でも、避けるなら関係の
ない話ではあるし (08/16-23:15:25)

ハーティリア ： ……味から⾁の素材を類推はできない？＞GM (08/16-23:17:54)



エティリス ： ならOKです。ディルさんにもオウカさんにも渡しておきましたので、あとは安⼼ですね。＜⽯板 (08/16-
23:18:08)

ラフィーユ ： でもその弁当屋さんが変態倶楽部は無害って話ニャ。そして南側ルートは危険って事ニャ…。確かにチェ
ンさんが真実を⾔っているとすれば、それは正しい選択かもしれないけれど、もし、本当に危ない奴らが南の連中でチェ
ンさんがグルだとしたら…と私は思うんだけどニャ？（盗賊ギルド側も注意を促していたし、何も初代チェンさんの弟⼦
だという確たる証拠がない訳で…）＞ＡＬＬ (08/16-23:18:19)

GrandMaster ： 鶏⾁っぽい味がする⾁はだいたいゲテモノである＞ハティ (08/16-23:19:19)

ハーティリア ： ……うわぁ、まさか……いや、違うよな。鶏⾁っぽい味にならないよな。 (08/16-23:20:54)

ラフィーユ ： 因みに初代チェンさんは案内中道を調べに⾏ってくる…って事はなかったと思うニャ…（ちょっと昔の事
なので曖昧だけれども…）＞ＡＬＬ (08/16-23:22:00)

リリア ： 流⽯に貴重な⾷事の配達員を襲わないだけではないですか？ (08/16-23:22:11)

ハーティリア ： レシピノートに書くのやめとこ。（ぱたむ） (08/16-23:23:49)

ハーティリア ： そもそも、ほんとにグルなら配達員の⾔葉通りに「確認に⼀晩」かからないんじゃねぇか？俺ら連れて
って南の連中にポイすりゃ終わりなんだから。 (08/16-23:24:37)

マール ： 昨⽇聞いた話だと、チェンさんは仕事はきちんとする⼈って事だったよ。「案内⼈」として請け負った以上、
無意味に危険なところに連れ込む事はないと思うけど…。チェンさんがいい⼈であってほしいって個⼈的な願望込みだか
ら、客観的ではない意⾒だと思う。違うんじゃない？って思うところあったら教えてね (08/16-23:25:21)

ラフィーユ ： つまり、チェンさんの⾔葉を信じるという事かニャ？ (08/16-23:25:56)

リリア ： 私は信じています。（きっぱり） (08/16-23:26:18)

ユリーカ ： 私も今は信じるしかないかと〜… (08/16-23:27:04)

ハーティリア ： ビッグショックや変態倶楽部と関わらないように動く事⾃体は、別に変な事ではねぇからなぁ。
(08/16-23:27:30)

ラフィーユ ： …うーん…ちょっと引っかかるから⽚道30分ならば私⼀⼈で偵察に⾏こうと思うのニャ。シーフだしニ
ャ…（誰にも会わないってことが前提にはなるけれど…万が⼀の時はライブハウスに逃げ込むという⽅法もあるし…）＞
ＡＬＬ (08/16-23:28:20)

エティリス ： 良い⼈かどうかはともかくとして、チェンさんは代価を受け取って仕事をしているので、「今は」信じて
いいと思います。何かトラブルがあった時は別ですけどね。 (08/16-23:28:52)

マール ： わたしはさっき⾔った通りいい⼈であってほしいと思ってるから、信じたいなあ。信じられる確証がほしいな
ら、北を調べに⾏くしかないけど… (08/16-23:29:36)

ハーティリア ： あ〜……偵察に⾏くなら、多分適任はおじさんだろうけど、どうする？（ドルイド魔法で透明化可能＋
アサシンドレス持ち） (08/16-23:29:44)

エティリス ： わたしは⽯板を持っていますからこちらに残っていた⽅がよさそうですね。 (08/16-23:30:42)

マール ： 忍び⾜で⾏くしかないから、シーフない⼈はお留守番かな？ (08/16-23:30:59)

ラフィーユ ： おぉ、それならちょっとお願いされてはくれませんかニャ？（そんな能⼒あるなら⼿っ取り早いと変態倶
楽部の真意の偵察をお願いして）＞ハーティリア (08/16-23:31:05)

マール ： わたしも夜なら隠れるに＋4のボーナス付くけど…ハティ先⽣⼀⼈の⽅が安全かな？ (08/16-23:32:29)



マール ： 何かあった時のために複数がいいなら、わたしも⾏くよ＞ハーティリア (08/16-23:33:28)

ハーティリア ： ただ、魔法で透明化すると１０秒で３ｍしか移動できなくなるから (08/16-23:33:53)

リリア ： 私は⼤⼈しく休んでおく⽅がいいと思いますよ。きっと南を抜けるのに安全でも何かあるので休む様に⾔った
と思いますから… (08/16-23:34:34)

ハーティリア ： 透明になったまま⾏動すると⽚道１時間以上かかるぞ、多分。 (08/16-23:34:36)

ラフィーユ ： それで真意がハッキリすれば…さらに今後の⾏動が明確になりますからニャ…チェンさんの信⽤度も上が
りますし…？倶楽部の近くまで普通に移動してそこから使ったらどうかニャ？ (08/16-23:34:59)

ラフィーユ ： 神官さんは⼈のいう事信⽤しすぎニャァ…（騙されやすそうだニャァ…とか思っていたり）＞リリア
(08/16-23:36:24)

リリア ： 信じる事が信仰の第⼀歩ですからね。（にっこり） (08/16-23:37:29)

マール ： ハティ先⽣なら抜かりはないと思うけど、その魔法何時間継続とか時間制限あるの？TPとか問題ない？＞ハー
ティリア (08/16-23:37:41)

ハーティリア ： 魔法の維持に意識を集中してればその間は持続するからまあ、途中ですっ転んだりしなきゃ切れねぇ
な。＞マール (08/16-23:39:14)

ラフィーユ ： ――やっぱりニャァ…（⽷⽬になり△の⼝に…）＞リリア (08/16-23:39:41)

ラフィーユ ： 普通の配達⼈さんが⾏き来してること考えると罠はなさそうな気はするニャ…。もし必要であれば私も着
いて⾏くのニャ（とハーティリアに声をかけて）＞ハーティリア (08/16-23:40:53)

マール ： 魔法を維持するのに集中したまま、偵察の⽅にも神経さいて⼤丈夫？平気ならいいんだけど、負担があるよう
なら無理せず複数で⾏っても⼤丈夫だからね＞ハーティリア (08/16-23:43:08)

ハーティリア ： ラフィーユ。この街を⼀⼈で５層まで登り降りできるのが普通かはわからんぜ？＞ラフィーユ (08/16-
23:44:05)

ハーティリア ： あ〜……「何もしない」って選択肢は、お前さんらの中ではもう、ねぇんだな？（と、最終確認）＞ラ
フィーユ、マール (08/16-23:44:30)

GrandMaster ： シーフが先導すれば複数でいっても静かに移動できます。 (08/16-23:44:38)

ラフィーユ ： もし⾏く事になれば…もしもの時の為にここにライブハウスの⼊り⼝を設置するのニャ。何か危険が舞い
込めばここに逃げ込むと良いのニャ。最悪の場合指定ゲートを通ればホウヅキに出るのニャ…（そこまで出れば追⼿が着
いて来てもむしろ思うつぼではあるし…冒険⾃体振出しには戻るが…） (08/16-23:44:50)

ラフィーユ ： 何もしないで後で後悔するより⾏動して確証を得たいのニャ（何もしないという⽅向性は⾃分の中にはな
いと伝えて）＞ハーティリア (08/16-23:46:11)

リリア ： 私もついていきましょうか？神官がいれば役に⽴てるかもしれませんし？ (08/16-23:46:14)

マール ： わたしは信じたいから、偵察しなくても⼤丈夫。でも⾏かなかった事でわだかまりが残るくらいなら、⾏った
⽅がいいと思ってるよ＞ハーティリア (08/16-23:47:40)

ラフィーユ ： いっそ全員で⾏く？シーフ技能⾼いからまぁ、間違いなければ静かに⾏動できるはずニャ＞ＡＬＬ
(08/16-23:48:24)

ハーティリア ： どの藪突付いても毒蛇しか出てこないような場所だし、「好奇⼼猫を殺す」って⾔葉もあるが、さ
て……。 (08/16-23:48:31)



ユリーカ ： わたくしが居ても⽣存率を下げるだけでしょうし〜……ここで待ちたいと思います〜♪ (08/16-23:49:11)

ハーティリア ： なぁ、ちょっとあれだ……⼀旦状況整理しようぜ？＞ALL (08/16-23:49:27)

ハーティリア ： まず、「変態倶楽部」について危険を冒してまで調べるメリットはあるか？あるとすれば何だ？＞ALL
(08/16-23:50:01)

リリア ： 私はそこまでして調べる価値はないと思います。⽬的ではありませんので無駄な寄り道だと思っています＞ハ
ーティリア (08/16-23:50:49)

ラフィーユ ： チェンさんの⾔ってる事と個々の住⼈の⾔ってる事で話が⾷い違っている。それを把握するだけでどちら
に信ぴょう性があるかはっきりするニャ (08/16-23:51:44)

マール ： ⼤衝会から感謝される…可能性がある、ってところ？＜メリット＞ハーティリア (08/16-23:51:57)

ハーティリア ： ラフィーユ、勘違い⼀つだ。 チェンは「知らないほうが良い相⼿」としか⾔ってない。危険だと⾔っ
てたのは盗賊ギルドだ。＞ラフィーユ (08/16-23:53:09)

ハーティリア ： それに、話の傾向だけで⾔えば、⾷い違っているのは「弁当屋だけ」だな。 (08/16-23:54:05)

ラフィーユ ： それにシーフギルドでの話通り…チェンさんの素性が分からないとも⾔っていたしニャ…その素性の分か
らない⼈の話をうのみにするより⾃分達で調べられるなら調べたいと思うのニャ (08/16-23:54:35)

ハーティリア ： ⾃分からマフィアに関わろうとする時点である意味デメリットだぞ。第三階層は⼤衝会の縄張りらしい
って話は聞いているから、まあ無駄ではないだろうが。＞マール (08/16-23:56:47)

ハーティリア ： ラフィーユ、その「調べ」が必要なのは素性のわからない奴の⾔葉を鵜呑みにした結果、「関わらない
といけない相⼿が出来る」場合だ。今回は逆、「触るな」って⾔われたもんにわざわざ触るからには、触るリスク以上の
メリットがねぇと。＞ラフィーユ (08/16-23:59:29)

マール ： ただで本を持ち出すのは難しい、って話だったから、情報と引き換えに⼀冊貰えないか交渉できるなら、サブ
⽬的をこなす役には⽴ちそうかな＞ハーティリア (08/17-00:00:31)

マール ： ただ、こっそり書き写すとかでもOKだし、わたしとしては積極的に調べに⾏きたいわけではない、って事は
はっきりと⾔っておくね (08/17-00:01:14)

リリア ： 最悪はそのＤセルもどきを作れる⽅に報酬を⽀払って教えてもらってもいいような…。ここで商売をするわけ
ではないので利害はかみ合わないはずですし…（ぽつり） (08/17-00:02:56)

ラフィーユ ： ……まぁ、皆がそれで正しいと思うのならそれでも良いけれど…どうしても不安なのニャ…（素性が分か
らないし、⾃分の事はあやふやにして喋らない⼆代⽬チェンの⾏動がどうにも不安で仕⽅がないので…） (08/17-
00:03:02)

ハーティリア ： ……どっちにしろ、俺達が調べて安全だった場合、問い詰めるなら「俺達が勝⼿に外で偵察⾏動した」
事がチェンにばれるぞ？＞ラフィーユ (08/17-00:03:53)

ハーティリア ： そも、⾃分の素性を１から１０まで客に喋らなきゃならん道理は無いからなぁ。 (08/17-00:05:14)

ラフィーユ ： そこまで⾔うのであれば、私は何もしないニャ〜じゃぁ、明⽇まで寝て待つのニャ…（そこまで意⾒が分
かれて偵察には出られないしとあきらめて寝る事に…） (08/17-00:07:21)

GrandMaster ： どうするね？ (08/17-00:08:25)

ラフィーユ ： （偵察に出ない時点で寝て明⽇まで待つ意外に選択がないと思いますが…何か他にすることはあります
か？）＞ＡＬＬ (08/17-00:10:02)

ハーティリア ： ごめん、ちょっと熱くなりすぎたわ。 (08/17-00:10:09)



マール ： ううん、整理してくれて助かったよ。ありがとう＞ハーティリア (08/17-00:11:34)

ハーティリア ： ラフィーユに聞きたいのは結局あれだ。 (08/17-00:12:23)

ラフィーユ ： どちらが正しいかは明⽇おのずとわかる事ニャ。何もなく地下に進めればそれで良し、災いが起こるなら
それを打倒して先に進むだけニャ…ホウヅキの冒険者の⼒⾒せてやるのニャ〜（と、⾃分の寝袋を引っ張り出して丸くな
る）＞ＡＬＬ (08/17-00:12:46)

リリア ： いえ、お陰で意⾒がまとまりました。>ハーティリア (08/17-00:12:46)

ハーティリア ： 「チェンからの信⽤を落とす（⾔いつけを守らない）リスクを背負ってまで調べたいか？」ってこと
よ。＞ラフィーユ (08/17-00:12:53)

ハーティリア ： もちろん、⾏動すること⾃体もリスクではあるが、案内⼈から信⽤してもらえないって、ここでは⼤分
命取りになる気がするのよな。 (08/17-00:13:49)

ハーティリア ： （PL的には、⾃由時間はこっそり活動する時間かもしれない、というのはあるのですが。） (08/17-
00:14:50)

ラフィーユ ： うーん…信⽤落す上げると⾔うよりは…そもそもチェンが⾔ってる事が信⽤出来るのか出来ないのかって
事かニャ…私は仙台⾛ってても⼆代⽬の事は何も知らないからニャ…シーフギルドもニャ…。その⼈のいう事100％信⽤
出来るのが私には出来なかっただけニャ…だって⾃分の⽬で⾒た事しか信⽤できないでしょう…？ (08/17-00:17:09)

ラフィーユ ： （先代は知っていても…ニャ＞誤字） (08/17-00:17:35)

ラフィーユ ： 変態倶楽部も話に聞いただけで結果的に⽬の当たりにしてないニャ。⾒てないものを本当に危険で危ない
奴ら！とはっきり⾔えるのかニャ…？もしその弁当屋さんが⾔っていたことの⽅が正しいとしたら……私たちは話に踊ら
されていただけになるニャ… (08/17-00:19:29)

ラフィーユ ： 罠が歩かないかも⾒ないと分からないニャ。その⾒ても無い事をはっきり断⾔出来なかっただけニャ〜ま
ぁ、どちらにせよ、動かないのであればそれは明⽇分かる事ニャ！その時を待って今はしっかり寝ておきましょうニャ〜
(08/17-00:21:08)

ハーティリア ： 「変態倶楽部」と「完全変態倶楽部」の⼆つがあるって説もあるが、そこまでいうとキリがねぇしな。
(08/17-00:21:35)

ラフィーユ ： （他の⼈が⾏動起こさないのであれば寝て時間を進めます。宜しいですか？）＞ＡＬＬ (08/17-00:22:44)

ハーティリア ： ん……ごめん、ちょっとおじさん４時間程作業するわ。 (08/17-00:26:07)

ラフィーユ ： （） (08/17-00:26:26)

ハーティリア ： 実験器具セットと乳鉢出して、セイロガンの調合しとこう。解毒薬はあって困らんだろう。 (08/17-
00:26:47)

ラフィーユ ： （兎に⾓発⾔がないのであれば時間を進めるという事で宜しいでしょうか？）＞ＡＬＬ (08/17-00:27:01)

ラフィーユ ： （その作業の後で時間を進めるという⽅向で…ＯＫ？）＞ハーティリア＆他 (08/17-00:27:33)

エティリス ： （わたしはリミットにつきこの辺で失礼します。後はよろしくお願いします） (08/17-00:27:44)

リリア ： （ハーティさんの作業以外ないと思うので私はそれでＯＫです） (08/17-00:27:45)

リリア ： （お疲れ様です、エティリスさん） (08/17-00:28:00)

エティリス ： （ハーティリアさんの作業が終わって、他に何もなければ時間を進めるに⼀票⼊れておきます） (08/17-
00:28:43)



ナレーション ： エティリスさんが退場しました。 (08/17-00:28:55)

ハーティリア ： ４時間使って【セイロガン】を調合します。（アサシンドレスに着替えてアゾットインジェクター装
備）＞GM 2D6 + 14 → [3,3] = 6 + 14 = 20 (08/17-00:29:03)

マール ： わたしは特にする事ないから、ハティ先⽣の作業が終わったら時間進めていいよー！ (08/17-00:29:37)

ハーティリア ： （成功、毒性値２０以下の毒を解除できる薬を、魔法のフラスコに封⼊。）＞GM (08/17-00:29:37)

マール ： (エティリスさん、お疲れ様ー！) (08/17-00:30:01)

GrandMaster ： 結局どうするの？ (08/17-00:30:24)

ラフィーユ ： （時間を進めるで⼤丈夫です）＞ＧＭ (08/17-00:31:23)

ハーティリア ： ドアにロックエンチャントかけて⼤⼈しく朝まで寝る、でいいよな？＞ALL (08/17-00:32:15)

リリア ： それで構いません (08/17-00:32:38)

ラフィーユ ： （ＯＫですよー） (08/17-00:32:47)

ユリーカ ： 構いませんよ〜♪ (08/17-00:33:06)

ラフィーユ ： （エティリアさんお疲れ様でした！） (08/17-00:33:16)

マール ： それで⼤丈夫だよー！ (08/17-00:33:24)

GrandMaster ： 何もしない、でいいのね？ (08/17-00:33:40)

ハーティリア ： ……GMに念押しされると怖くなるな。 (08/17-00:34:44)

ハーティリア ： って、優柔不断なこと⾔ってちゃいかんか。 (08/17-00:34:57)

ラフィーユ ： （皆さんそれでよいのですよね？何もしないで…）＞ＡＬＬ (08/17-00:34:57)

リリア ： （申し訳ないです、リミットなのでお先にです） (08/17-00:37:06)

マール ： (遺恨が残るくらいなら調べに⾏ってすっきりさせたいのですが、ぶっちゃけラフィーユさん納得されまし
た？) (08/17-00:37:12)

ナレーション ： リリアさんが退場しました。 (08/17-00:37:37)

ラフィーユ ： （良いんですよ？気が変わって調べてみるでも…まだ時間はあるのでしょうし明⽇の朝まで…そこはお任
せしますので〜） (08/17-00:37:48)

マール ： (リリアさん、お疲れ様です！) (08/17-00:37:54)

ハーティリア ： （おじさんが４時間調合に使ったから、多分現在時間２３時 夜の１１時だね。） (08/17-00:38:40)

GrandMaster ： ちなみに時間は⼗分ある。まだ２０時ぐらいだ。 (08/17-00:39:01)

GrandMaster ： ２３時か (08/17-00:39:07)

ユリーカ ： （スキルレベルともに未熟ですので消極的対応になってしまいます……ごめんなさい） (08/17-00:39:11)

ラフィーユ ： （ラフィーユは納得してないけれど反対多数に押し切れないであきらめてしまっただけなので凄く⼼残り
でしょうね…ＰＬ談） (08/17-00:39:13)



GrandMaster ： そういえば調合してたな (08/17-00:39:17)

GrandMaster ： さて、２３時ぐらいになると、扉をノックする⾳が聞こえる。 (08/17-00:40:42)

ハーティリア ： （……なら、⾏くか。） (08/17-00:41:28)

ハーティリア ： あ？ (08/17-00:41:47)

ハーティリア ： ……この時間に誰か来るとか、チェン⾔ってなかったよね？＞GM (08/17-00:43:17)

マール ： (それなら⾏きましょうか。どうせなら気持ちよく遊びたいですしね！) (08/17-00:43:19)

ラフィーユ ： （猫⽿がピクリと動き⾶び起きる⽩猫）…何なのニャ？訪問なんて聞いてないニャ…！（⽚⼿は腰のホル
スターへと当てられいつでも攻撃できる体制気になっていてあまり練れてないご様⼦） (08/17-00:43:29)

ハーティリア ： （まあ、チェンよりも、仲間への不和のが深刻だからねぇ。） (08/17-00:44:04)

GrandMaster ： 聞いてないね＞チェン (08/17-00:44:38)

ラフィーユ ： （その程度で⼈を嫌いになるような⽩猫ではありませんので！ともかく…）誰かニャ…でもノックする当
たり…襲おうとしてるようではなさそうニャ…でもどの道外には誰かいるという事で変わりなさそうニャ…どのみち開け
て確認する以外に⽅法はなさそうだしニャ…？どうするニャ？ (08/17-00:46:11)

マール ： 誰だろう？わたしがドア開けてみようか (08/17-00:46:17)

ハーティリア ： さて、どうするか……。 (08/17-00:47:00)

GrandMaster ： ちなみにこの部屋、完全に防⾳になっているようで外の⾳が聞こえない。 (08/17-00:47:38)

ハーティリア ： チェンが⾔ってた「閉じこもってたら安全」ってことは、ドア開けたら危険って意味でもあるんだろう
なぁ。 (08/17-00:47:43)

GrandMaster ： 内側の声も外に聞こえない。 (08/17-00:47:45)

GrandMaster ： 聞こえるのはノックの⾳だけだ。 (08/17-00:48:02)

ラフィーユ ： マールさんお願いしますニャ…（チェンではないのは確かかもしれないが…調べるほかないだろうし…そ
れで災いだとしたら払うだけだ） (08/17-00:48:22)

マール ： チェンさんはもちろん、部屋の鍵もってるんだよね？後、ロックエンチャントはまだかかってない状態ですよ
ね？＞GM (08/17-00:49:52)

ハーティリア ： ロックエンチャントはまだおじさんかけてねぇわ。ユリーカもかけてねぇし。 (08/17-00:50:38)

GrandMaster ： かけてないよ。 (08/17-00:51:19)

ラフィーユ ： 災いがわざわざノックするとも考えにくいしニャァ…（⼀体誰なのだろうか…とその訪問者に頭悩ませ
て） (08/17-00:51:41)

ハーティリア ： おじさんは、開けずに気配がなくなるまでやり過ごすのもありだと思うが。 (08/17-00:52:07)

ハーティリア ： ノックして、鍵を開けた瞬間押し込んでくるって⼿は、普通にあるぞ。＞ラフィーユ (08/17-00:52:37)

ラフィーユ ： では、どうするのかニャ？＞ハーティリア (08/17-00:54:04)

マール ： うーん…少しだけドア開けて様⼦を窺うなら、雪崩れ込まれないように膂⼒の強い⼈の⽅がいいかな？わた
し、刃物とか来たらアクロバットで⾶び退るつもりだったし (08/17-00:54:58)



GrandMaster ： どうするね？ (08/17-00:56:00)

ラフィーユ ： でも、これロック掛かってないなら向こうは開けようと思ったらいつでも開けられるいんだよニャ？
(08/17-00:56:10)

マール ： いや、内側から部屋の鍵はかけてあるよ＞ラフィーユ (08/17-00:56:55)

マール ： ロックエンチャントがかかってないだけで＞ラフィーユ (08/17-00:57:20)

ラフィーユ ： （なぜこのタイミングでノックがかかるのか考えてみようか…） (08/17-00:57:23)

ラフィーユ ： 鍵⽳から外は⾒えないかニャ？ (08/17-00:57:39)

ラフィーユ ： （ドアには少しでも隙間はありますか？例えば紙が通るぐらいの…）＞ＧＭ (08/17-00:59:34)

GrandMaster ： そんなものがあったらこの部屋は安全ではない。＞ラフィーユ (08/17-01:00:40)

ラフィーユ ： （了解です）＞ＧＭ (08/17-01:01:56)

ラフィーユ ： じゃぁ、ドアを少しだけ開けて、外を確認してみないかニャ？私も押すからニャ？（⼀応確認してみよう
と伝えて） (08/17-01:02:59)

マール ： 危険察知…はレンジャーだから屋内では使えないんだよね？＞GM (08/17-01:04:50)

GrandMaster ： 仕えるけど、あれは不意打ちに気づいたりするスキルなので、こういうところでの判断材料にはなら
ない。 (08/17-01:05:23)

マール ： じゃあ、警戒をしながら数センチだけドアを開けて外の様⼦を⾒てみます＞GM (08/17-01:06:32)

ユリーカ ： 下がってますねぇ〜……（そろそろと扉から離れ杖をもち (08/17-01:07:00)

ラフィーユ ： （直ぐにドアを押し込める⼤使を取る）＞ＧＭ (08/17-01:07:19)

ラフィーユ ： （体勢＞誤字） (08/17-01:07:44)

GrandMaster ： ドアの外の様⼦をみると、そこには若い⼥が⽴っています。 (08/17-01:10:39)

GrandMaster ： ⼥：すいません。チェンさんから渡すように頼まれましたので。これを。 (08/17-01:11:00)

GrandMaster ： やっと開けてくれてほっとした、という表情で封筒を渡してきます。 (08/17-01:11:21)

マール ： 腕が出るくらいドアを開けて、封筒の端を握って受け取るよ＞GM (08/17-01:12:30)

ラフィーユ ： …どちら様ニャ？なぜここに来たのニャ？（ドアを抑えつつ質問）えっ？チェンさんから…（なぜこんな
時間に…と思いつつ封筒を⾒やり）＞ＡＬＬ (08/17-01:12:40)

ラフィーユ ： 中⾝をすぐに開封して確認してみようかニャ？（マールに伝えてその中⾝の確認をお願いする。直接では
なく間接的に…しかも、この時間に…それが何なのか…疑問は尽きない） (08/17-01:14:08)

GrandMaster ： ⼥：すいません、あとここに受け取りのサインをください（と、紙とペンをだして） (08/17-
01:15:36)

マール ： 封筒を受け取ったらすぐに⼿を引っ込めて「サイン？わたしたち誰も名乗ってないのに？」と⼥に質問します
＞GM (08/17-01:17:54)

ラフィーユ ： 郵便屋さんみたいだニャ…（サイン下さいと⾔われて、紙にサインと⾁球スタンプを押す。そしてそれら
を⼥性へ差し出し）これで良いかニャ？＞⼥ (08/17-01:18:00)



ハーティリア ： 待て、紙に何も書いてないか？契約書みたいなのとか。＞ラフィーユ (08/17-01:18:57)

ラフィーユ ： …ちなみにチェンさんとはどういったご関係で…？（サインした紙に何と書かれているか確認）＞⼥
(08/17-01:19:39)

GrandMaster ： ⼥：私、九⿓城で宅配便をやってる、九⿓急便です。 (08/17-01:21:23)

GrandMaster ： ⼥：サインをもらわないとお届けした証拠にならないので。 (08/17-01:21:59)

GrandMaster ： ⼥：ありがとうございます。 (08/17-01:22:31)

ラフィーユ ： （そこまで疑っても仕⽅がないか…と、まずはその封筒の中⾝を確認したいと思い、中を調べてみる）＞
ＧＭ (08/17-01:23:39)

マール ： (ちょっと媒体チェンジ) (08/17-01:24:47)

ナレーション ： マールさんが退場しました。 (08/17-01:24:50)

GrandMaster ： 中には⼿紙が⼊っている。 (08/17-01:25:06)

ナレーション ： マールさんが登場しました。 (08/17-01:25:18)

GrandMaster ： 「すまない、⼤衝会との交渉がうまくいかなくて難航している。最近の騒ぎで警備が厳しいらしく
て、交渉の余地がない。⼤衝会にコネのある連中を探して交渉してみるが、２⽇ぐらい⻑引きそうだ。暇だと思うが待っ
ててくれ」 (08/17-01:26:21)

GrandMaster ： って書かれてる＞⼿紙 (08/17-01:26:37)

ハーティリア ： ……これは、状況変わった、か？ (08/17-01:28:46)

ラフィーユ ： ……この内容は…うーん（その⼿紙を⾯々に渡して内容を⾒せて…）……どう思うニャ？この内容…
（と、率直な意⾒を求めて） (08/17-01:30:15)

ユリーカ ： 翌朝まで待った⽅がよろしいかと〜…？⼤衝会と交渉するというのがなんとも〜…… (08/17-01:30:54)

マール ： これは…わたしたちでコネを何とかした⽅がいいかな？⾒つかるかも分からないし (08/17-01:32:16)

ハーティリア ： 本⼈は関わりたくないっつってたからなぁ、おじさん達が第三階層……⼤衝会のテリトリーらしい場所
に⾏きたいって⾔ったのが原因かもだが。 (08/17-01:32:27)

マール ： それか、最近の騒動を治めて警備の意味をなくしちゃうか、だね (08/17-01:33:35)

ラフィーユ ： わざわざこの時間に⼿紙をよこして通知してくる…ちゃんと仕事をしてるように⾒えるニャ…（普通なら
次の⽇の朝に来て事情を説明して…と、それでも良い筈だけれど…あえて早急にその事情を報告してきた…という事
は…）変態倶楽部…調べに⾏かなくて正解だったのかもしれないニャ…。どの道第三層は通らなければいけないのニ
ャ…。それに…私は⼤衝会にコネがあるのニャ…（と、そこを報告） (08/17-01:34:37)

マール ： 多分わたしが、廃材置き場に⾏きたいって⾔ったから⼊るために⼿を尽くしてくれてるんだろうね＞ハーティ
リア (08/17-01:34:44)

ラフィーユ ： 以前北帝国シンの⼤衝会が他の勢⼒の策略で落ちそうになった事があるのだけれど…その時、私も居てニ
ャァ〜上⼿く全て解決した件があるのニャ〜（その⼤衝会とのコネは結構⼤きなものがあるはずなので、⾃分が出ればう
まく交渉が進むかもしれないと伝えて） (08/17-01:38:34)

ハーティリア ： ……どうする？⾔いつけを守るか、おじさん達で埒を開けるか、って話になるが。 (08/17-01:39:08)



GrandMaster ： ちなみにこの交渉が３⽇以上⻑引くとタイムリミットの１０⽇をオーバーする。 (08/17-01:40:15)

ラフィーユ ： 案内⼈なしで動き回るのは得策じゃないしニャ…⼀度こちらに顔を出してくれれば私がその交渉の席につ
いても良いのニャ… (08/17-01:40:46)

ラフィーユ ： そもそもその交渉相⼿が私たちは誰かもわからないしニャ… (08/17-01:41:22)

ラフィーユ ： （明⽇の朝チェンはこちらに来るのでしょうか？） (08/17-01:41:42)

ラフィーユ ： ＞ＧＭ (08/17-01:41:46)

GrandMaster ： ひらめきを振りましょう。 (08/17-01:42:34)

マール ： いつ終わるか分からない交渉は待てないし、チェンさんがこっちに来る余裕があるとも思えないし、⾃⼒で何
とかするしかないかな？ (08/17-01:43:28)

ラフィーユ ： （ひらめき！） 2D6 + 8 → [3,3] = 6 + 8 = 14 (08/17-01:43:44)

マール ： ひらめき 2D6 + 8 → [2,3] = 5 + 8 = 13 (08/17-01:44:43)

ラフィーユ ： そうニャね…変態倶楽部さえ潰してしまえば警備を強くする必要もないからニャ…？ (08/17-01:45:26)

GrandMaster ： 普通に考えて、ここに⼿紙を送ってきたということは、チェンがここに戻ってこないということでし
ょう。 (08/17-01:46:20)

GrandMaster ： チェンは時間を守るのに厳しい⼈間だという情報は得ている。明⽇になってから⼿紙をよこしてドタ
キャン扱いされるのがいやだったのかもしれない。 (08/17-01:46:59)

ラフィーユ ： ……うむ…やるしかなさそうニャね…と⾔うか…弁当屋さんはグルなのかニャ…む？あの⾁…普通の⾁じ
ゃないんだよニャ？そして変態倶楽部が⼈を攫っている…。そして弁当屋さんは私たちに嘘の情報を与えていたとすれ
ば…そのお⾁の出所…つながる可能性はあるかもしれないニャ…（残していた私の分の弁当の⾁を分析してそれが⼈⾁か
調べる事は可能ですか？）＞ＧＭ＆ＡＬＬ (08/17-01:49:28)

ラフィーユ ： チェンさんが変態倶楽部に良い思いをしていなくてダンマリだったり⾔葉を詰まらせていたことにも何か
つながる気がするニャ…（うーん…と⾊んな憶測を⽴ててみる…） (08/17-01:51:19)

GrandMaster ： そもそも⼈⾁のサンプルがないので判別がつかない。たぶん君は「⾷⽤⼈⾁」を分析したことがない
＞ラフィーユ (08/17-01:52:22)

ハーティリア ： おじさんも、アイの⾷ってるのをある程度観察したくらいだなぁ。＜⼈⾁ (08/17-01:55:16)

ラフィーユ ： でもどの道噂通り騒ぎを起こしてるのが変態倶楽部であれば潰してしまえばその答えは⾃然と出てくると
思いますニャ…。第七層まで⾏くためにもここでじっとしていたら成功なんてしないのニャ… (08/17-01:56:42)

マール ： そもそも、⼈⾁⾷べてくれるお掃除屋さんがいるなら、危険を冒して店売りする必要はないんじゃないかな？
(08/17-01:57:36)

ハーティリア ： とりあえず、動くってんならおじさん達が取れる⾏動は今のところ⼆つだぁね。 １：今から動く  
２：⼿紙が偽物の可能性を考慮して、朝の７時までは待ってみる。  どっちがいいと思う？ (08/17-01:58:01)

マール ： わたしは２がいいと思うな (08/17-02:00:42)

ラフィーユ ： ⾊々あってみんな疲れてると思うのニャ…。今は少し休んで翌朝の約束の時間が過ぎても変化なければ動
きましょうかニャ？寝てないと疲れもたまるからニャ…相⼿が得たいしれない分、万全を供えないとニャ？（と、その話
からして2を選んでることは明らか）＞ＡＬＬ (08/17-02:01:25)

ユリーカ ： わたくしも２つ⽬が良いかとー (08/17-02:01:41)



ラフィーユ ： 俺に、変態倶楽部倒せば少しはチェンさんも⾊々話をしてくれるようになるかもしれないのニャ…だから
全然役に⽴たない事でもないと思うのニャ（⼤衝会へのコネもまた出来るし、⾃⼒で達成したことで⾊々な成⻑も⾒込め
るし…悪い事はないと思う）……良い盗品も⾒つかるかもしれないしニャ…（⽬がきらーんと光った） (08/17-02:03:45)

ハーティリア ： それじゃあまあ、部屋にロックエンチャントかけて、７時まではお休みってことでいいか？＞ALL
(08/17-02:04:12)

ユリーカ ： （すみませんそろそろ時間がまずいのでお先にしつれい致しますー） (08/17-02:04:53)

ナレーション ： ユリーカさんが退場しました。 (08/17-02:05:07)

マール ： はーい、ハティ先⽣お願いします！ (08/17-02:05:54)

マール ： (ユリーカさん、おやすみなさいー！) (08/17-02:06:17)

ラフィーユ ： （そうですね…時間を翌朝まで進める感じで良いと思います。もし皆さんがまだ⼤丈夫であれば戦闘前ま
で進めても良いと思いますし…）＞ＡＬＬ (08/17-02:06:57)

ラフィーユ ： （ユリーカさんお疲れ様でした〜） (08/17-02:07:08)

GrandMaster ： 続けますか？中断にしますか？ (08/17-02:13:53)

ハーティリア ： それじゃあ、扉にロックエンチャントをかけるさな、１ターン集中して魔⼒＋１＞GM 2D6 + 11 →
[1,1] = 2 + 11 = 13 (08/17-02:14:06)

ハーティリア ： ……かけなおす。＞GM 2D6 + 11 → [3,5] = 8 + 11 = 19 (08/17-02:14:21)

ラフィーユ ： （皆さんはどうでしょうか？） (08/17-02:14:34)

ハーティリア ： （おじさんは時間は平気だけど。） (08/17-02:16:57)

ラフィーユ ： （マールさんはどうでしょう？） (08/17-02:20:17)

マール ： わたしも時間は⼤丈夫だけど、3今から0分くらいちょっとレス遅くなるよー！それでも⼤丈夫なら平気！
(08/17-02:24:30)

ラフィーユ ： （マールさんの応答もありませんし…ここは中断しときましょうか？半数も割ってしまいますし…）＞Ａ
ＬＬ (08/17-02:24:34)

マール ： 30分です↓ (08/17-02:24:52)

ラフィーユ ： （返信来た…！） (08/17-02:24:53)

ハーティリア ： （３０分かな、了解よ。） (08/17-02:25:13)

ラフィーユ ： （では、もう少しだけ進めます）＞ＧＭ (08/17-02:25:18)

GrandMaster ： では宣⾔を。 (08/17-02:27:22)

ハーティリア ： さて、バレてもいいから動くって決めたら、絶対に後が残るからと遠慮してた「ダクト使っての偵察」
も視野に⼊れれるな。 (08/17-02:28:42)

ラフィーユ ： （翌朝7時まで寝て時間を進めます）＞ＧＭ (08/17-02:28:44)

GrandMaster ： それでは翌朝になりました。 (08/17-02:33:00)

GrandMaster ： 時間になりましたがチェンの現れる様⼦がありません。 (08/17-02:33:20)



ハーティリア ： 来ねぇな……とりあえず、⼿紙が偽物、って線は⼀応消えたか？ (08/17-02:36:03)

GrandMaster ： どうするね？ (08/17-02:36:48)

ラフィーユ ： ……やはり難しそうなんだニャ。…では早速⾏動しましょうかニャ？（⼿紙が偽物ではないのは確か…そ
れでは今度はこちらが動いて解決させる番となるか）ハーティリアさんの使い魔でダクトからの偵察お願い出来ないかニ
ャ？ (08/17-02:37:50)

ハーティリア ： あいよ、じゃあとりあえずダクトを外さねぇとな。 (08/17-02:40:22)

ラフィーユ ： （使い魔を使ってダクトから侵⼊し変態倶楽部の拠点の偵察を実⾏します）＞ＧＭ (08/17-02:41:16)

ハーティリア ： あ、その前にダクトの中を確認するさな、明るさとか。＞GM (08/17-02:48:48)

GrandMaster ： ダクトは薄明かりがところどころ漏れている。ぎりぎり⾒えるレベル。 (08/17-02:50:43)

GrandMaster ： ダクトは北部のほうへ伸びている。⼤分奥までつづいているが、廊下の奥のところで終わっている。
(08/17-02:51:17)

GrandMaster ： 北部の部屋には別のところからダクトが伸びてるみたい。 (08/17-02:51:31)

ハーティリア ： ふむ……それじゃあ、暗視持ちのジャッキー（使い魔）なら、問題なく⾒えるかい？＞GM (08/17-
02:52:17)

マール ： (ただいま戻りましたー) (08/17-02:52:50)

ハーティリア ： ふむ……ダクトを使っても、廊下の奥までしかいけねぇのか。 (08/17-02:53:26)

ラフィーユ ： （おかえりなさい〜） (08/17-02:53:26)

GrandMaster ： ⾒える。 (08/17-02:53:48)

GrandMaster ： 廊下の様⼦は観察できる。 (08/17-02:53:56)

ラフィーユ ： 何か⾒えますかニャ？ (08/17-02:55:16)

ハーティリア ： じゃあ、ダクトの中から、廊下の様⼦をジャッキーで確認してみるさな。ダクトの壁⾯に触れないよう
に浮遊させて、ふよふよとダクトの中を進ませて、薄明かりの向こうを観察する。＞GM (08/17-02:56:02)

GrandMaster ： 廊下はとくに誰もいないような。時折廊下を⾏ったり来たりする⼈がいるが、極めて普通のひとっぽ
い。顔を合わせると普通におはようございます、とあいさつしている。 (08/17-02:58:47)

ハーティリア ： ん〜……とりあえず、ダクトの突き当りまで⾏かせてみるさね。奥はどうなってるのかね。＞GM
(08/17-03:02:07)

ハーティリア ： とりあえず、外にあからさまに可笑しい奴は居ないさな。（と、報告はしておく）＞ALL (08/17-
03:02:40)

ラフィーユ ： 流⽯にそれだけでは分からん無いかニャ…。直接隠れながら拠点の近くまで⾏ってみますかニャ…？（も
たらされた情報ではやはり分からないのが現状…もっとしっかりと⾒えるところでの判断が必要そうで…）＞ＡＬＬ
(08/17-03:03:24)

GrandMaster ： 下に続く⼩型の階段がある。 (08/17-03:03:32)

GrandMaster ： 折り返しになっているようで奥は⾒えない。 (08/17-03:03:44)

マール ： やっぱり安全って⾔うだけあって、この辺りには変な⼈は住んでないのかな (08/17-03:04:49)



GrandMaster ： ダクトから⾒ていると、⼈間が何度もいったりきたりしているが、お互いのことにあまり興味がない
のか、あいさつしたらそのまま素通りしてしまうようだ。 (08/17-03:04:57)

ハーティリア ： ダクトはそこで途切れてるんだっけか。ふむ……とりあえず、奥まで⾏って、別のダクトへの⽳とかな
ければ、そのまま引き返させるさな。＞GM (08/17-03:05:10)

ハーティリア ： ふむ……GM、すれ違ったら「必ず」挨拶してる？＞GM (08/17-03:05:44)

GrandMaster ： まぁ、顔を合わせたらしてるね。無視するのもなんだし。って感じ。むしろ関わりたくないから挨拶
して事なきを得ているようにも⾒える。 (08/17-03:06:40)

ハーティリア ： なるほど、挨拶だけしとけばそれ以上変に絡まれないよなって感じなのか……。 (08/17-03:07:17)

ハーティリア ： あと、もう⼀つ確認、このダクトから覗けば、今居る部屋の扉の前、覗ける？＞GM (08/17-03:08:23)

ラフィーユ ： 何か分かったことがあるのかニャ？＞ハーティリア (08/17-03:08:53)

マール ： じゃあわたしたちも、挨拶しながら歩けば新参者に⾒えるかな？ (08/17-03:09:16)

ハーティリア ： ん〜、なんていうか、顔や⽬が合ったら挨拶してるな。 あれだ、挨拶だけしとけば変に因縁付けられ
ないだろう、みたいなノリで。 (08/17-03:10:10)

ラフィーユ ： 流⽯にそれはないんじゃないかニャァ…オン案の⼦なら捕まえられちゃうかもニャ？＞マール (08/17-
03:10:33)

GrandMaster ： 覗けますね。 (08/17-03:11:28)

GrandMaster ： ちなみに男性も⼥性もいる。対応はおんなじだ＞廊下で歩いてる⼈ (08/17-03:11:44)

ラフィーユ ： 流⽯にそれだけだとちょっと情報⾜りないニャ。何⼈ぐらいいるのかもわかればなおよいかもニャ〜
(08/17-03:12:25)

マール ： あはは、やっぱりダメかな。ラフィーユさんを危ない⽬には合わせられないし、無難に隠れていくのが⼀番か
な (08/17-03:12:35)

ラフィーユ ： （何か持ち物とか運んでるものとか⾊々ありますか？）＞ＧＭ (08/17-03:13:12)

ハーティリア ： 何⼈かって⾔われても、通り的な感じで⼈が⾏き交ってる感じだから正確に何⼈とは⾔えねえなぁ。 
あと、ダクトからなら、ドアを開けずに部屋の前を覗けるさな。 (08/17-03:14:05)

マール ： じゃあ、部屋の前に⼈がいないタイミングで出て調べに⾏く？ (08/17-03:16:55)

ラフィーユ ： 近づくなら隠れながらが⼀番良さそうニャね…（最終的にはやはりそうなるかもしれない）＞マール
(08/17-03:17:12)

GrandMaster ： 特にない。みんな⼿ぶらだ。 (08/17-03:20:24)

ラフィーユ ： 何も持ってないというのも気になりますニャ・…（ここからの情報だとそれ以上知るのは難しそうで…）
やはり近づきますかニャ？＞ＡＬＬ (08/17-03:24:11)

マール ： うん、近付くしかないなら近付いてみようか (08/17-03:26:40)

ハーティリア ： じゃあ、シーフが先導してこそこそ動くかい？ (08/17-03:27:55)

ハーティリア ： っていうか、全員シーフ持ちか。 (08/17-03:28:02)

ラフィーユ ： 使い魔の操作もあると思うからニャ…私が先導しますかニャ？＞ＡＬＬ (08/17-03:30:25)



マール ： うん、シーフ持ってるよ！こういう時って⼀番⾼い⼈が代表で振ればいいのかな？それとも皆で振って、⼀番
出⽬のいい⼈が先導とかでもいいの？ (08/17-03:31:30)

ハーティリア ： むしろ、ダクトに使い魔だけ残して⾏って良いものか……。 (08/17-03:31:49)

ラフィーユ ： 何か動きがあればそれを⾒て何かわかるかもしれないからニャァ…（後から使い魔は回収できると思う
し…不安なら回収してから⾏こうと話を持ち掛けて）＞ハーティリア (08/17-03:34:21)

ハーティリア ： まあ、内の使い魔なら、ダクトの中に⼊れば⼤丈夫か。 (08/17-03:35:01)

ハーティリア ： どうせあの部屋には⼀旦戻るだろうから、⼤丈夫よ。 (08/17-03:35:22)

ラフィーユ ： …では、シーフ技能で隠れながら近づいていきましょうかニャ！（⼤丈夫と聞けばその変態倶楽部の情報
を得るために近づいていく…）順番は⼤丈夫だとは思うけれど…私が先に⽴ちますかニャ？後ろはハーティリアさんでそ
うかニャ？ (08/17-03:39:53)

マール ： じゃあ⾏こうか！先導はラフィーユさんに任せていいのかな？ (08/17-03:40:21)

ハーティリア ： あいよ、適宜使い魔の視界で上から⾃分たちを⾒れば良いかね。 (08/17-03:42:31)

ラフィーユ ： （それでは物陰に隠れながら変態倶楽部へと近づいていきます）【シーフＬＶ5+敏捷Ｂ+4】 2D6 + 9
→ [1,5] = 6 + 9 = 15 (08/17-03:43:04)

GrandMaster ： うむ、といいたいところだが (08/17-03:47:16)

GrandMaster ： 今⽇はここまでにしましょう。 (08/17-03:47:23)

GrandMaster ： 北部探索は明⽇にします。明⽇は２２：００です。 (08/17-03:47:38)

ラフィーユ ： （了解しました。それでは今夜は22時からですね…皆様遅くまでお付き合い有難う御座いました！）
(08/17-03:48:49)

マール ： はーい、お疲れ様でした！ (08/17-03:48:59)

ラフィーユ ： （ではまた今夜宜しくお願いします。おやすみなさいませ〜） (08/17-03:51:09)

マール ： 皆さん＆GMさん、お疲れ様でした。おやすみなさい！ (08/17-03:53:39)

ハーティリア ： あい、お使えレ様でしたー。 (08/17-03:53:41)

ナレーション ： マールさんが退場しました。 (08/17-03:53:48)

ハーティリア ： （タイプミスった、お疲れ様でした。） (08/17-03:53:51)

ラフィーユ ： （ＧＭもお疲れ様でした〜。また今夜宜しくです！） (08/17-03:55:27)

ナレーション ： ラフィーユさんが退場しました。 (08/17-03:55:30)

ナレーション ： ハーティリアさんが退場しました。 (08/17-03:55:49)

ナレーション ： GrandMasterさんが退場しました。 (08/17-03:56:05)

ナレーション ： ラフィーユさんが登場しました。 (08/17-21:36:05)

ラフィーユ ： （待機しますー） (08/17-21:36:28)



ナレーション ： リリアさんが登場しました。 (08/17-21:42:37)

リリア ： (待機します） (08/17-21:42:43)

ナレーション ： マールさんが登場しました。 (08/17-21:43:59)

ナレーション ： ハーティリアさんが登場しました。 (08/17-21:44:34)

マール ： こんばんは、今⽇もよろしくねー！ (08/17-21:44:38)

ハーティリア ： ごきげんよう〜っとな……ところで、実はちょっとまずいことが判明した。＞ALL (08/17-21:45:06)

ナレーション ： エティリスさんが登場しました。 (08/17-21:45:42)

ラフィーユ ： こんばんは〜今⽇も宜しくお願いします〜。どうしました？ハーティリアさん？ (08/17-21:45:58)

エティリス ： こんばんは〜。 (08/17-21:46:00)

リリア ： こんばんわ。不味い事？ (08/17-21:46:12)

マール ： まずい事？何かあったの？＞ハーティリア (08/17-21:47:13)

ハーティリア ： チェンが九⿓城の⼈体実験場までの⾏き帰りにかかると⾔った時間は７⽇で、おじさん達がチェンを⾒
つけるまでにかけた時間が２⽇……待機してる連中から死亡判定くらうまで１０⽇ (08/17-21:51:00)

ハーティリア ： 今⽇中に先の階層にすすめるようにお膳⽴てしねぇと、確実に時間切れになる。 (08/17-21:51:37)

リリア ： そうなると⼤変ですね・・・ (08/17-21:51:51)

リリア ： (寄り道なしでいくしか？） (08/17-21:52:07)

エティリス ： ……⽇数が⾜りませんねぇ。 (08/17-21:52:16)

リリア ： もう寄り道は無しで強⾏軍しかなさそうな・・・ (08/17-21:53:27)

ハーティリア ： 今⽇中に、じゃないな……今⽇明⽇中に、か……最悪、⾶⾏船が船につくまでにおじさん達がラフィー
ユのライブハウス経由で先にホオヅキに戻れれば、マジで最悪の⾃体は免れるが……ライブハウスが何時でも確実に使え
るって保証はねぇからな。 (08/17-21:54:55)

マール ： ラフィーユさんのコネが使えるか、コネを⾒せる相⼿を⾒つけるのにどれくらい時間がかかるか、⼀旦確認取
らないとだね (08/17-21:55:32)

ナレーション ： GrandMasterさんが登場しました。 (08/17-21:56:20)

エティリス ： ⾏き帰りにかかる時間のうちどのくらいがマージンになっているのでしょうね。⾏って帰るだけではなく
探索にも時間を割く必要がありますし… (08/17-21:56:38)

ナレーション ： ユリーカさんが登場しました。 (08/17-21:56:44)

ラフィーユ ： ただ、無理は出来ないのニャ。こちらが無事に帰れなければたとえ⾒つけられても意味がないからニャ？
焦りは分かるけれど…冷静に⾏動するニャ〜（慎重にならなければここではいくらでも罠に引っかかりそうだし…冷静に
ならないとと促しておく） (08/17-21:56:54)



マール ： 使えてすぐに相⼿も⾒つかるようなら御の字だけど、無理なら今⽇明⽇中に変態倶楽部を何とかしないと(チ
ェンさんは交渉が難航してて、２⽇はかかると⼿紙が来た) (08/17-21:58:37)

GrandMaster ： では出掛けるのは誰ですか？ (08/17-21:59:22)

ユリーカ ： （おまたせしましたぁ〜） (08/17-21:59:42)

エティリス ： 北部の探索にですか？＜出かけるのは (08/17-22:01:08)

ラフィーユ ： （戦闘になる可能性もあるので皆で⾏きますか？＞ＡＬＬ） (08/17-22:01:35)

ラフィーユ ： （ＧＭ，ユリーカさんおかえりなさい〜） (08/17-22:01:54)

リリア ： (もしかすると早く話が付くかもしれませんし…全員で⾏くのはどうかと？） (08/17-22:02:43)

エティリス ： （そうですね…可能な限り皆でいくのがいいかと思いますが…） (08/17-22:03:18)

ラフィーユ ： （では、全員で北側の変態倶楽部まで移動します）＞ＧＭ (08/17-22:04:20)

ユリーカ ： 了解いたしましたぁ〜♪ (08/17-22:05:15)

マール ： 確認だけど、ラフィーユさんの⾔っているコネは今回の⼤衝会相⼿に使⽤できますか？＞ＧＭ (08/17-
22:05:50)

GrandMaster ： 全員で⾏く、でいいのね？ (08/17-22:06:37)

GrandMaster ： ⽇記にコネとして記録されているのならば (08/17-22:06:59)

ラフィーユ ： （全員でＯｋ） (08/17-22:08:20)

ラフィーユ ： （⽇記にはそこまで詳しくは書いてないのですが…）＞ＧＭ (08/17-22:09:26)

マール ： (記録なさげ…？なら、⾏くしかないね！) (08/17-22:09:56)

ラフィーユ ： （私でダメなら他の誰でも駄⽬でしょうからねぇ…） (08/17-22:10:54)

GrandMaster ： 確か⼤衝会のデータ的なコネは出さなかったような気がするが (08/17-22:12:20)

GrandMaster ： それでは部屋の外に出ました。全員外にいるので部屋の鍵はかけられない。 (08/17-22:12:40)

リリア ： あ、私は連絡役に残りたいんだけど・・・？ (08/17-22:13:42)

リリア ： (鍵かけずに⾏くとか怖すぎです・・・ (08/17-22:14:31)

ラフィーユ ： …それではカギを確り掛けて…そして、私達かどうかを知らせる⽅法なのですが… (08/17-22:14:41)

エティリス ： （外からロックエンチャント、という⼿もあります） (08/17-22:15:21)

ラフィーユ ： ノック３回したらそちらから３回…そして今度はこっちが５回、そっちが４回そして最後にこちらから⼀
回ノックします。それで通じるかニャ？ (08/17-22:15:56)

リリア ： それで⼤丈夫だろ思います (08/17-22:17:44)

ラフィーユ ： それとロックエンチャントもかけておけば安全だと思うのニャ〜 (08/17-22:18:12)

GrandMaster ： どうするの？ (08/17-22:19:04)

エティリス ： では、わたしがロックエンチャントをかけましょうか。 (08/17-22:20:09)



マール ： じゃあ、リリアさんは残って他のメンバーで出かけようか！⽯版ははぐれた時⽤にエティリスさんが持ったま
までいいかな？ (08/17-22:20:36)

ラフィーユ ： （リリアを部屋へ残して外からはロックエンチャントを掛けて残りの５⼈で変態倶楽部の所に向かいま
す）＞ＧＭ (08/17-22:20:41)

リリア ： 私は念の為の連絡係に残りますね (08/17-22:20:46)

エティリス ： あ、いや、ロックエンチャントにするとリリアさんが⾃分の意志であけられなくなるのでまずいですね。
(08/17-22:21:02)

ハーティリア ： あと、リリアと⼀緒に使い魔を置いていくさな。＞GM (08/17-22:21:11)

GrandMaster ： ⽯板は誰が持っているのかな？ (08/17-22:21:52)

エティリス ： あ、⽯板は今はリリアさんが持っていた⽅がいいかもしれません。 (08/17-22:21:56)

エティリス ： 今はわたしが持っています。＜⽯板 (08/17-22:22:28)

ラフィーユ ： ⼀⼈に持たせてその⼈が居なくなった場合誰もその⽯板を探せなくなるニャ…複数いるメンバーで持つ⽅
が安全ニャ (08/17-22:23:27)

エティリス ： なるほど、では、⽯板は引き続きわたしが持っていますね。ロックエンチャントはリリアさんを閉じ込め
てしまうのでかけない⽅がいいかと思います。 (08/17-22:24:37)

リリア ： ⽯板が皆さんが持ってください。それで私の位置が動いていないのも確認できると思いますしね (08/17-
22:24:45)

マール ： リリアさんの状況はハティ先⽣の遣いまで分かるから、わたしたちが持ってた⽅がよくない？ (08/17-
22:24:50)

ラフィーユ ： 何かあった場合鍵を開けてしまったらリリアさん⼀⼈で⾝を守れなくなるので…兎に⾓、鍵をかけて開け
ない様にニャ…往復で１時間変態とやりあうとしても２時間ぐらいだとぽもうニャ。その間にリリアさんにもしもの事が
あったら⼤変だからニャ… (08/17-22:27:47)

ラフィーユ ： （⽯板はエティリスさんが引き続き持ってます）＞ＧＭ (08/17-22:30:48)

エティリス ： では、そういうことで出発でいいですか？＞ALL (08/17-22:30:51)

リリア ： 決めたノック以外は開けませんので安⼼して⼤丈夫。それより早く戻って来てよね？ (08/17-22:30:54)

GrandMaster ： 解りました。 (08/17-22:33:16)

マール ： はーい！じゃあ⽅針も決まったし、リーダー宣⾔お願いします！ (08/17-22:33:19)

GrandMaster ： では、北部の通路にやってきた。 (08/17-22:33:23)

GrandMaster ： 向こうから商⼈⾵の男が歩いてくる。 (08/17-22:33:36)

ラフィーユ ： 早く真相を解明させて先に進みましょうニャ〜！（リリアとハーティリアの使い魔を部屋へ残して残りの
５名で北へ向かいます）＞ＧＭ (08/17-22:33:48)

マール ： おはようございまーす！(商⼈⾵の男へ挨拶) (08/17-22:36:30)

エティリス ： ……（商⼈⾵の男に軽く会釈） (08/17-22:40:19)

ユリーカ ： ……（無⾔でぺこりとお辞儀 (08/17-22:41:05)



ラフィーユ ： おはようなのニャ…。こんな朝早くどちらに御⽤だったのかニャ？＞商⼈⾵の男 (08/17-22:41:40)

GrandMaster ： 向こうも挨拶を交わしてくる。そのまま素通りだ。 (08/17-22:42:02)

GrandMaster ： ２０分も歩かないうちに階段の場所にやってきた。整備されているおりやすい階段が地下へ続いてい
る。 (08/17-22:42:26)

GrandMaster ： 通路はそのまま先に延びている。 (08/17-22:42:32)

GrandMaster ： 商⼈⾵の男は挨拶以上はなんの返事もせずにそそくさといってしまった。 (08/17-22:42:49)

ラフィーユ ： （使い魔が⾒た⾵景まんまだったにゃ…） (08/17-22:43:23)

エティリス ： 今は階段は下りずに変態倶楽部を探りますか。 (08/17-22:45:41)

マール ： そうだね！北の通路の突き当たりを左だったっけ？ (08/17-22:47:20)

ラフィーユ ： そうだニャ。まずはそこを解決しないと…先に進む道が開かないのニャ…（じっと待てばあと⼀⽇掛かっ
てしまうので突き当りの奥まで進む事に）＞ＧＭ (08/17-22:47:42)

GrandMaster ： では進んでいくと、あっさり突き当りの道についた。 (08/17-22:49:16)

GrandMaster ： 偵察したとおりに下へ続く細い階段があります。 (08/17-22:49:34)

エティリス ： （階段以外には何かありますか？）＞GM (08/17-22:50:30)

ラフィーユ ： （その下へ続く細い階段は左側に当たりますか？）＞ＧＭ (08/17-22:50:31)

GrandMaster ： 左側ですね (08/17-22:51:36)

ラフィーユ ： ……でも、こんなに簡単にここまでついたのに…変態倶楽部がそんな過激なところなのかニャ…（⾒張り
も居ないし…現にまだここまで来ても襲われる気配もない…今の所は。それがまた不思議な感覚にとらわれる） (08/17-
22:51:47)

ラフィーユ ： 念の為に罠がないか調べますニャ…（と会談近くを調べてみる）【シーフＬｖ5+知⼒Ｂ3】 2D6 + 8 →
[3,1] = 4 + 8 = 12 (08/17-22:52:50)

ハーティリア ： （時々、使い魔と感覚をリンクさせてリリアの無事を確認するさな。）＞GM (08/17-22:53:40)

エティリス ： それはこれから分かりますよ。……変態倶楽部は……わたしはまだ警戒しています。ここまで何もなかっ
ただけに逆に不安です。 (08/17-22:54:07)

GrandMaster ： 罠はないようだ。 (08/17-22:54:43)

マール ： ⾏きはよいよい、帰りは怖いって歌もあるし、注意は続けないとね！ (08/17-22:57:08)

ラフィーユ ： …それでは⾏きますかニャ？此処に居ても何も始まらないからニャ…（…近くの物に隠れながら階段を下
りていく）【シーフＬｖ5+敏捷Ｂ4】 2D6 + 9 → [1,4] = 5 + 9 = 14 (08/17-22:57:13)

マール ： 階段は、⼀⼈ずつしか降りれないくらいの広さ？＞ＧＭ (08/17-22:57:47)

GrandMaster ： 階段を下りて⾏った。 (08/17-22:58:05)

ラフィーユ ： （奥から会話も聞こえないか聞き⽿を⽴てる）【シーフＬｖ5+敏捷Ｂ4+種族特性+1】 2D6 + 10 →
[2,3] = 5 + 10 = 15 (08/17-22:58:53)

GrandMaster ： 階段を下りた先は普通の光に照らされているこぎれいな廊下だった。柔らかそうなソファベンチがあ
り、絵画が飾ってあり、観葉植物もおいてある。 (08/17-22:58:57)



GrandMaster ： 扉がいくつも並んでおり、扉の上にはランプがある。 (08/17-22:59:12)

GrandMaster ： ランプのいくつかは⾚くともっている、 (08/17-22:59:34)

GrandMaster ： なんとも拍⼦抜けするような清潔な空間だ。アカデミーのクラブ棟でももうすこし汚い。 (08/17-
23:00:05)

エティリス ： …………（九⿓城の中とは思えませんね……ですが、逆にここまで整備できているということに、⼒の所
在を感じます） (08/17-23:01:34)

GrandMaster ： どうするね？ (08/17-23:01:55)

ラフィーユ ： ……ここが⼈攫いの組織だというのかニャ…？（にわかには信じがたい…だとすれば誰の話が本当なの
か…いよいよ核⼼に迫る事が出来そうで、意外とドキドキしている） (08/17-23:02:17)

マール ： ランプの点いている部屋の扉に⽿を当てて聞き⽿(シーフLv＋敏捷B) 2D6 + 9 → [4,3] = 7 + 9 = 16
(08/17-23:02:28)

ラフィーユ ： （ランプのともってない部屋はいくつぐらいあり、付いてる部屋はどれぐらいでしょうか？）＞ＧＭ
(08/17-23:03:04)

GrandMaster ： ⾳が聞こえない。防⾳扉になっているようだ。 (08/17-23:03:08)

GrandMaster ： 鍵はかかっていない。 (08/17-23:03:18)

GrandMaster ： 左右１０部屋ずつ、合計２０部屋。 (08/17-23:03:28)

GrandMaster ： ランプがともってるのは左３、右２の５部屋。 (08/17-23:03:45)

エティリス ： ⾚いランプが「使⽤中」ということでしょうか、それとも逆でしょうか…。（う〜ん） (08/17-23:04:38)

ラフィーユ ： まずはついてない部屋を調べてみますかニャ？＞ＡＬＬ (08/17-23:04:46)

GrandMaster ： さて (08/17-23:05:22)

GrandMaster ： 男：すんません (08/17-23:05:27)

GrandMaster ： 後ろから声がする。 (08/17-23:05:33)

GrandMaster ： 振り返ると短髪にシャツにズボンのこぎれいな⾝なりのお兄ちゃんが⽴っている。 (08/17-23:05:57)

GrandMaster ： 男：お疲れさまっす。撮影っすか？ちょっと通っていいっすかね？ (08/17-23:06:34)

ラフィーユ ： （びっくりしながら後ろを振り向き）だ、誰にゃ？！ (08/17-23:06:36)

GrandMaster ： 狭い廊下に５⼈でたむろしてるので通れないようだ。 (08/17-23:06:51)

ハーティリア ： おっと、こりゃ失敬（と、道を開ける） (08/17-23:07:43)

エティリス ： ……どうぞ。（道を開けよう） (08/17-23:08:11)

ラフィーユ ： ………あの実は聞きたい事が有ってここに来たのニャ…。⼤衝会が実は変態倶楽部を潰そうと動き出して
いましてニャ…（と、その男に事情を説明してみる）その真意を調べるためにお伺いしたのニャ＞男 (08/17-23:08:21)

エティリス ： （廊下の幅はどのくらいですか？）＞GM (08/17-23:08:58)

マール ： あ、ごめんなさい！(男に道を譲る) (08/17-23:10:12)



GrandMaster ： ２ｍぐらい。三⼈並ぶと通れない (08/17-23:10:50)

GrandMaster ： 男：そうなんすか？いや、無理でしょう？ (08/17-23:11:06)

GrandMaster ： 男：なんか⾯⽩いこといってるっすね。あ、そうか。その⼈が⼥優さんっすね（ラフィーユを⾒なが
ら） (08/17-23:11:42)

GrandMaster ： 男：じゃ、頑張ってくださいっす。俺もこれから男優の仕事なんで。 (08/17-23:12:08)

GrandMaster ： そういって、さっきマールが調べていた鍵の無い部屋を開けて中に⼊っていく。 (08/17-23:12:24)

GrandMaster ： 開けた⼀瞬。「ウィイイイイイイイイイイイイイイイイン！！！」というすごいうるさい⾳が聞こえ
た。 (08/17-23:12:37)

GrandMaster ： そして扉がしまり、鍵のかかる⾳がする。 (08/17-23:12:47)

GrandMaster ： 扉が閉まってしまうと何事もなかったかのように静まり返った。 (08/17-23:13:05)

ラフィーユ ： …えぇ…！？（話がかみ合っていないというか近著間のかけらもない…？）男優…もしかすると、この⾚
ランプって撮影中だったりするのかニャ？＞男 (08/17-23:13:35)

エティリス ： ……はい、お疲れ様です。 (08/17-23:13:36)

ラフィーユ ： （この⾳の正体は何なのかわかりますか？分からなければランプのついてない部屋を開けて確認したいと
思います）＞ＧＭ (08/17-23:14:40)

ラフィーユ ： ……これが⼈攫いの集団？双には⾒えないニャね… (08/17-23:15:18)

エティリス ： ……⼀体何の⾳だったのでしょう。……いえ、攫った⼈を使って「撮影」をしているのかもしれません
よ。わたしはさっきから不安でつぶされそうです。 (08/17-23:16:40)

マール ： とりあえず、⾚が「撮影中」って事みたいだね！さで、どうしよっか。これだけうるさかったら、鍵開けて忍
び⾜で近付いて様⼦を探れそうではあるけど… (08/17-23:17:54)

GrandMaster ： 機械っぽかった＞ラフィーユ (08/17-23:18:53)

GrandMaster ： 廊下の様⼦を注意深く⾒るなら観察を振りましょう。 (08/17-23:20:00)

ラフィーユ ： （念の為にランプのついてない部屋の⼀つを開けて中を確認してみる）＞ＧＭ (08/17-23:20:02)

ラフィーユ ： 観察！【冒険者Ｌｖ5+知⼒Ｂ3】 2D6 + 8 → [1,3] = 4 + 8 = 12 (08/17-23:20:55)

リリア ： (おそらくベッドでゴロゴロ中） (08/17-23:21:04)

GrandMaster ： よく⾒ると扉には⼩さめの札が下がっている。 (08/17-23:21:32)

エティリス ： 観察。 2D6 + 7 → [3,5] = 8 + 7 = 15 (08/17-23:21:42)

GrandMaster ： 「使⽤中」「予約済み」「空」の３つの札がかかっている。 (08/17-23:21:48)

GrandMaster ： 予約済みの部屋と、使⽤中の部屋には鍵がかかっている。 (08/17-23:22:02)

GrandMaster ： 空の部屋には鍵がかかっていない。 (08/17-23:22:07)

GrandMaster ： 鍵明けには１５分ぐらい時間がかかります。 (08/17-23:22:32)

GrandMaster ： どうするね？ (08/17-23:22:41)



ラフィーユ ： （予約済みの札の掛かったランプのついてない部屋はありますか？）＞ＧＭ (08/17-23:22:51)

マール ： ひとまず、空の部屋のドアを開けて室内を調べる(しらべる→シーフLv＋知⼒B) 2D6 + 8 → [6,2] = 8 + 8
= 16 (08/17-23:25:09)

GrandMaster ： 部屋の中に⼊りました。 (08/17-23:26:16)

GrandMaster ： 中は⽯張りの床で下はタイルになっています。 (08/17-23:26:28)

GrandMaster ： ⾦づちとかのこぎりとか、はさみとか⼯具がいろいろおいてある。 (08/17-23:26:52)

エティリス ： （シーフが調べている間、廊下で周囲を警戒しています）＞GM (08/17-23:27:03)

GrandMaster ： 掃除⽤具が⼊ってるロッカーっぽいのが部屋に住みにある。 (08/17-23:27:25)

GrandMaster ： 隅 (08/17-23:27:39)

GrandMaster ： では警戒してると、使⽤中の部屋に⼀つから、ドン、ドン、ドン！！とものすごい⾳が鳴り響いた。
中から誰かが扉を殴っているようだ。 (08/17-23:28:15)

GrandMaster ： なんか⾶び出してきそうだ。どうするね？ (08/17-23:28:25)

ラフィーユ ： …開けてしまうかニャ？（周りの⾯々に確認を取り開けてしまうか返答を待つ） (08/17-23:29:31)

ハーティリア ： うぇ……空の部屋に隠れるか？ (08/17-23:29:44)

マール ： (のこぎりや⾦槌などに⾎痕などが付いてないか観察) 2D6 + 8 → [4,5] = 9 + 8 = 17 (08/17-23:30:28)

エティリス ： ええ、空の部屋に隠れましょう。悪い予感がします。 (08/17-23:30:38)

ラフィーユ ： どの道此処まで来て何もしないで帰る選択はないからニャ…（鍵開け機ＥＸを⼿に取りその⾳のしている
ところに歩み寄り） (08/17-23:30:53)

GrandMaster ： 観察してる暇がない＞マール (08/17-23:31:09)

GrandMaster ： ⾏動を宣⾔してください。 (08/17-23:31:54)

ラフィーユ ： 隠れて何か収穫があるのかニャ？余計に時間を遅らせるだけなんじゃないかニャ？（どうするの？と、隠
れようという⾯々へ顔を向ける。このまま何もわからないまま終わらせて名に帰る事が出来るのだろうかと…） (08/17-
23:33:07)

マール ： 皆、こっちに隠れよう！(調べていた部屋へ⼿招いて) (08/17-23:33:17)

ラフィーユ ： （何か得る事が出来るのだろうか…＞誤字） (08/17-23:33:37)

エティリス ： （マールの部屋に隠れます） (08/17-23:33:49)

ハーティリア ： ん〜、ラフィーユが残るならおじさんも残るか。流⽯に⼀⼈で⾏かすわけにもな。 (08/17-23:35:33)

マール ： ひとまず隠れて、隙間から様⼦を窺う、とかでどう？悪い⼈たちだったら、取り返しのつかない事になるんだ
よ！＞ラフィーユ (08/17-23:35:58)

GrandMaster ： 早く宣⾔しないと時間切れにするよ？ (08/17-23:37:29)

ラフィーユ ： ………（ハーティリアの⼿を引いて開いている部屋へと引き込む）＞ハーティリア (08/17-23:38:15)

ラフィーユ ： （空いている部屋に全員で隠れます）＞ＧＭ (08/17-23:38:39)



ユリーカ ： 部屋にかくれます〜…（とてとて (08/17-23:38:51)

ハーティリア ： （じゃあ、全員で近くの「空」の部屋に隠れるさな。）＞GM (08/17-23:38:58)

マール ： ドアを少しだけ開けて、隠れながら外の様⼦を窺います＞ＧＭ (08/17-23:39:19)

GrandMaster ： では部屋に隠れました。扉を閉めると外の⾳は聞こえません。 (08/17-23:39:47)

GrandMaster ： ドアを少しだけあけて様⼦をうかがいました。君たちが部屋にかくれるやいなや、というところで扉
が空けは慣れます。 (08/17-23:40:12)

GrandMaster ： はなたれ (08/17-23:40:16)

GrandMaster ： 中から⽚腕のない⾎まみれの⼥が⾶び出してきました。喉がつぶれているようで何か叫んでいますが
⾔葉になっていません。 (08/17-23:41:08)

GrandMaster ： さっき兄ちゃんが⼊っていった部屋ですね。中から⾎まみれの兄ちゃんが出てきます。 (08/17-
23:41:32)

GrandMaster ： 男：ああ、駄⽬っすよ。また⽚腕じゃないっすか。頑張りましょうね。はい、がんばれがんばれ
(08/17-23:41:52)

GrandMaster ： ⼥：オァアァァァアアアアアア゛…！！ (08/17-23:42:03)

GrandMaster ： ⼥は脚を引っ張られてずるずると部屋の中に引きずり込まれていきます。 (08/17-23:42:19)

GrandMaster ： 男：やべ、廊下汚しちゃったよ。今⽇はゲストが来るらしいっすからね。まぁ、撮影が終わってから
でいっすね。 (08/17-23:42:41)

GrandMaster ： ⼥：アァアアア゛ (08/17-23:42:52)

GrandMaster ： 男：ほら、配達員さん、あと三⽇もあるんすから、ガンバレガンバレ (08/17-23:43:20)

GrandMaster ： バタン！！と扉が閉まって静まり返りました。 (08/17-23:43:31)

ラフィーユ ： ……配達員…まさか… (08/17-23:44:25)

GrandMaster ： さて (08/17-23:44:41)

GrandMaster ： 場⾯転換します。留守番のリリアさんいますか？ (08/17-23:44:52)

エティリス ： …………（ゲストというのはわたしたちのことか、それとも他の外部からの客なのか……） (08/17-
23:45:08)

ラフィーユ ： （出てきた⼥性の⾒かけは昨⽇の夜⼿紙を持ってきたクーロン郵便の⼈に⼀致する？）＞ＧＭ (08/17-
23:45:12)

GrandMaster ： 違う⼈＞ラフィーユ (08/17-23:45:21)

ラフィーユ ： （違う⼈か…） (08/17-23:46:51)

GrandMaster ： 返事がない。ただの留守番のようだ。 (08/17-23:48:15)

ラフィーユ ： （返事がないニャ…） (08/17-23:49:07)

ハーティリア ： ちょこちょこと、戦闘やらが無い場合数分おきに使い魔の五感でリリアのや部屋の様⼦確認してるさ
ね。＞GM (08/17-23:50:07)



GrandMaster ： リリアー、はやく来てくれー！（○リリン） (08/17-23:50:14)

ラフィーユ ： （お⼿洗いかなぁ…） (08/17-23:51:31)

リリア ： はいはい？ (08/17-23:51:38)

リリア ： （おはなつんでました (08/17-23:51:49)

GrandMaster ： 午前８：００になりました。 (08/17-23:52:04)

GrandMaster ： リリアが留守番をしているとドアがこんこん、とノックされる。 (08/17-23:52:17)

リリア ： ・・・・戻ってきたのかな？(開けはしないですがドアに近づきます） (08/17-23:52:49)

リリア ： （ノックが⼆回なので何も⾔わず） (08/17-23:53:34)

GrandMaster ： 防⾳なので開けないと誰かもわかりません＞リリア (08/17-23:53:37)

GrandMaster ： 仲間が戻ってきたわけではないようです。 (08/17-23:53:52)

GrandMaster ： でもノックは穏やかです。 (08/17-23:54:01)

リリア ： こういう時の対応を考えていませんでした……。(どうしようとハーティさんの使い魔を⾒て） (08/17-
23:54:46)

GrandMaster ： どうするね？ (08/17-23:56:58)

リリア ： 開けずに⼤⼈しくしています＞ＧＭ (08/17-23:57:48)

ハーティリア ： GM,使い魔動かしても良いかい？＞GM (08/17-23:57:51)

GrandMaster ： いいよ (08/17-23:59:07)

ハーティリア ： じゃあ、使い魔がふよふよとダクトに⼊って、ダクトの中からドア前を確認します。＞GM (08/17-
23:59:47)

GrandMaster ： くーろん弁当の制服を着てお弁当もってるふとっちょおじさんが困ったような顔でノックしてる。
(08/18-00:00:31)

リリア ： （おべんとう？あ・・・チェンさんが追加で⽤意してくれたのかな） (08/18-00:01:36)

GrandMaster ： どうするね？ (08/18-00:02:12)

ラフィーユ ： （この状況をハーティリアさんを通じて知りえる事は可能ですか？そして発⾔は可能でしょうか？）＞Ｇ
Ｍ (08/18-00:02:35)

GrandMaster ： 君たちは絶賛惨劇⽬撃中なので無理。 (08/18-00:03:03)

GrandMaster ： ハティはリリアの対応をしてるので惨劇を⾒てない (08/18-00:03:12)

ハーティリア ： （第三階層以降で⼤衝会相⼿に交渉してるはずだが……そっか、配達できるってことは、電話的な設備
があるのか？） (08/18-00:03:45)

リリア ： ⼤丈夫そうかな？（ダクトに⼊った使い魔に声をかけて） (08/18-00:05:11)

ハーティリア ： どうしたもんか……GM、配達員のおじさん以外にはドアの傍には誰も居ない？ (08/18-00:05:16)

ハーティリア ： ＞GM (08/18-00:05:20)



GrandMaster ： 居ないよ。 (08/18-00:05:55)

ハーティリア ： （ん〜……チェンさんには悪いが、⾷料⾃体はあるから警戒して損はなかろ。開けずにおこうか……使
い魔がふよふよ戻ってきて、リリアを部屋の奥にぽふぽふ押していく、「開けなくて良いよ」って意思表⽰。）＞リリア
(08/18-00:07:48)

ハーティリア ： で、またダクトに戻ってダクトの隙間から配達員を⾒張ってみる。＞GM (08/18-00:08:37)

リリア ： 開けなくていいってことですね。（奥に押されてベッドに戻り） (08/18-00:08:47)

GrandMaster ： おじさん：こまったなぁ、お詫びもしたかったんだが、さすがに出発しちゃったかな。チェンさんに
は後でお詫びを⼊れておこうか。 (08/18-00:09:07)

GrandMaster ： そのまま帰ろうとしています。 (08/18-00:09:30)

リリア ： (いいのかな…？） (08/18-00:11:29)

GrandMaster ： このまま何も話さずに帰してしまう、でいいのね？ (08/18-00:11:49)

ハーティリア ： む……それ聞くと、ダクトから出てきてドアをぱこぱこ使い魔で叩く。＞リリア、GM (08/18-00:12:24)

ハーティリア ： （話聞いてみようか、警戒は解かずに……いざとなったら、使い魔も魔法使えるから。） (08/18-
00:12:54)

リリア ： えっと・・・あ、はい！(使い魔の動きにドアに向かって扉を開けます）＞ＧＭ (08/18-00:13:19)

GrandMaster ： おじさん：おや、いたんですか。居留守なんて⼈が悪いですよ。 (08/18-00:13:58)

GrandMaster ： おじさん：私くーろん弁当の店舗の店⻑であります。今⽇は昨⽇のお詫びに参りまして。 (08/18-
00:14:29)

リリア ： ここは危ないと聞いていましたし誰か来ると聞いてなかったからです。(ごめんなさいと頭を下げて） (08/18-
00:15:41)

リリア ： 昨⽇のお詫びですか？(⾸を傾げて） (08/18-00:15:53)

ハーティリア ： リリアの背中に隠れて呪術を使えるようにしとくわ。＞GM (08/18-00:16:14)

GrandMaster ： おじさん：いえいえ、そういうことならそれが普通ですよ。昨晩はお弁当を届けられず失礼いたしま
した。さぞかしおなかが空かれたことでしょう。 (08/18-00:16:20)

リリア ： (昨晩……お弁当来ましたよね？＞ＡＬＬ） (08/18-00:16:50)

GrandMaster ： おじさん：お詫びといってはなんですが。朝ごはんとお昼ご飯を⼈数分お持ちしました。本当に昨晩
は失礼いたしまして。安⼼衛⽣信頼のくーろん弁当を今後ともよろしくお願いいたします。 (08/18-00:17:00)

リリア ： あ、はい。そういう事ですか。それは態々ありがとうございます。(ぺこぺこと頭を下げて） (08/18-00:17:39)

ラフィーユ ： （私以外皆さん⾷べてましたよね…）＞ＡＬＬ (08/18-00:18:12)

エティリス ： （⾷べましたねぇ） (08/18-00:18:40)

GrandMaster ： 何も聞かないならそのまま帰ろうとする＜おじさん (08/18-00:18:41)

GrandMaster ： 袋の中には１２⾷分の弁当が⼊っている。 (08/18-00:18:55)

リリア ： あ・・・でも昨夜は若い⽅がから揚げ弁当を持ってきてくれましたよ？(ふと思い出して）＞おじさん (08/18-
00:19:24)



GrandMaster ： パッケージもつつみの袋も、ついでに⾔うとおじさんの制服も昨⽇みたのとまったく同じです。
(08/18-00:19:33)

リリア ： (お弁当はしっかりと受け取っておきます） (08/18-00:19:39)

ユリーカ ： （私も⾷べてしまいましたぁ〜♪） (08/18-00:19:50)

ハーティリア ： （ぺちぺちとリリアの背中叩く、昨⽇⾷べた、⾷べたよお弁当！） (08/18-00:20:14)

マール ： (配達員が偽物だった、って事かな？ひとまず終わってハティ先⽣からの情報共有待ち！) (08/18-00:20:14)

GrandMaster ： おじさん：…おや？そうですか、そんなはずはないのですが… (08/18-00:20:22)

ラフィーユ ： （あぁ…⾷べてしまえば何の証拠も残らない弁当なんて確かに画期的だったんだ…） (08/18-00:20:30)

リリア ： お弁当箱まで美味しく頂けましたよ。スプーンも飴で美味しかったですし。 (08/18-00:20:54)

GrandMaster ： おじさん：昨⽇、皆さんに弁当を届けに出掛けた配達員が⾏⽅不明になりまして。帰ってこないんで
すよ。もしかしなくてもあいつ等の仕業なんでしょうが…九⿓城の配達員に⼿を出すとは、本当に、なんてイカレタ連中
なんでしょう。 (08/18-00:21:38)

GrandMaster ： おじさん：なんと…ということは、配達し終わってから失踪を？いや、そんな暇はなかったはずです
が… (08/18-00:22:04)

GrandMaster ： おじさん：昨⽇はクーロン急便の⼥性スタッフも⾏⽅不明になったそうで。貴⽅たちも気を付けてく
ださいよ。くれぐれもあれとはかかわりあいにならないように。 (08/18-00:22:33)

リリア ： それって北に居る変態ですよね？昨夜の配達員さんは安全っていってましたよ？ (08/18-00:23:18)

GrandMaster ： そんな会話をしてるときに、南側の通路からチェンがやってきます。 (08/18-00:23:35)

GrandMaster ： おじさん：こら、その単語をだしてはいけません！！＞リリア (08/18-00:23:50)

リリア ： あ、、す、すみません。(慌てて⼝を押えて） (08/18-00:24:22)

GrandMaster ： チェン：よー、時間が遅れて悪かったな。⼿紙なんて予告もせずに送って怖い思いしただろ。すまな
かったな。 (08/18-00:24:38)

ハーティリア ： （まて、今⼥性スタッフって⾔ったぞ、昨⽇来た配達員は「男」だ！）＞リリア (08/18-00:24:53)

GrandMaster ： チェン：まぁ、遅れたが現在８：３０。⼿紙の時間通りだったろ？多少遅れたがもう⼤丈夫だ。出発
できるぜ。 (08/18-00:25:25)

GrandMaster ： 宅急便の配達スタッフは⼥でしたよ＞ハティ (08/18-00:25:48)

ユリーカ ： （宅配の⼥性では？⼿紙をとどけてくださった〜） (08/18-00:26:13)

リリア ： あれ・・・・チェンさん？⼆⽇遅れるって⼿紙に…？（あれ？と⾸を傾げて） (08/18-00:26:14)

リリア ： (お弁当配達員は男で⼿紙が⼥性？？ (08/18-00:26:30)

ハーティリア ： （あ、ごめん。急便と弁当読み間違えた。）＞GM (08/18-00:27:04)

GrandMaster ： チェン：…うん？交渉が⻑引くから９０分出発が遅れるから、到着が遅れるが⼼配するなって書いて
おくったはずだが＞リリア (08/18-00:27:16)

ラフィーユ ： （弁当を届けに来たのは男性…⼿紙はあと⼆⽇掛かると記載されていた）＞リリア (08/18-00:27:26)



ハーティリア ： （両⽅⼊れ替わって、弁当屋で獲物の品定めして、キレイどころ多かったから配達員ごと⼿紙すり替え
たな。） (08/18-00:27:43)

リリア ： 来た⼿紙には⼆⽇遅れるってあったみたいですよ？(熟睡していて聞いたのですがと）＞チェン (08/18-
00:27:52)

GrandMaster ： チェン：お前らが急にルート外に⾏きたがるから⼤変だったんだぜ、交渉。…ん？なんでくーろん弁
当の店⻑がここに居るんだ？ほかのやつらはどこへいったんだ？ (08/18-00:28:00)

リリア ： あ、それはですね・・・。(ここではなんですからどうぞと中に⼆⼈に⼊ってもらって昨夜の出来事を説明し
ます）＞チェン (08/18-00:28:53)

GrandMaster ： おじさん：実は、……件の連中にうちのスタッフがさらわれまして。 (08/18-00:28:55)

GrandMaster ： おじさん：……！？それはいけない。貴⽅たちは⾃分が何をしてるかわかってるんですか？ (08/18-
00:29:20)

GrandMaster ： チェン：おいおい、北には絶対いくなっていっただろ！？ (08/18-00:29:30)

GrandMaster ： おじさんもチェンも、頭を抱えています。やらかしやがった、という表情です。 (08/18-00:29:45)

リリア ： わ、私は⽌めたんですよ。（びくっと） (08/18-00:29:55)

リリア ： やっぱり北って危なくて…その⼈たちってアレなんですよね？ (08/18-00:30:20)

GrandMaster ： おじさん：ここは防⾳だから安⼼していえますが、完全変態倶楽部は絶対に関わっちゃいけないイカ
レ中のイカレ連中なんですよ！？ (08/18-00:30:32)

GrandMaster ： チェン：……完全変態倶楽部は、世界中に構成員が存在する⾮合法スナッフ映像の請負屋なんだ。
(08/18-00:32:12)

リリア ： ⼆⽇以内に帰ってくるとはいってました。その・・・・勝⼿な事をして本当にごめんなさい。（何度も頭を下
げて）＞おじさん、チェン (08/18-00:32:22)

GrandMaster ： チェン：キチガイじみた趣味の映像を実際に⾏って魔法映像に収めて、それを世界中の⾦持ちにうり
つけるのさ。世界中にファンがいて、パトロンが⼤勢いるから下⼿な⾮合法マフィアより勢⼒がデカい。 (08/18-
00:33:01)

GrandMaster ： チェン：やつらの⼿⼝はこうだ。まずさりげなく情報を与えて興味を持たせる。興味をもって「関わ
り合いになろうとする」連中に対して、様々なスタッフをつかって少しずつ情報を与えていく。 (08/18-00:33:47)

リリア ： つまりは・・・昨夜の配達員さんもどっちもそれの構成員だった訳ですね…。 (08/18-00:34:34)

GrandMaster ： チェン：だんだん⾃分たちで秘密の組織の謎を暴いてるような気分になってきたところで、⾃分たち
の位置情報を教えて誘い込んでつかまえるんだ。獲物の調達完了ってわけだよ。 (08/18-00:34:34)

ハーティリア ： GM、チェンが帰ってきて頭抱えた時点で「リリアの護衛」だけ使い魔に命じて感覚切って、仲間と情
報共有＞GM (08/18-00:35:13)

GrandMaster ： チェン：奴らから逃れる⽅法は⼀つ「奴らの噂をしない」ことだ。名前を単語に出さない、興味を持
っているそぶりを⾒せない。それらしい情報が出ても聞こえないふりをする。そうしないといつの間にか奴らの蜘蛛の巣
にひっかかってるってことになりえる。 (08/18-00:35:23)

リリア ： つまりは皆⾃分から籠に⼊った訳で……（ハーティさんの使い魔を捕まえて直ぐに戻ってと談判します！）
(08/18-00:35:35)

GrandMaster ： チェン：だから何度もいっただろ、関わるな、興味を持つな、近づくなってよ (08/18-00:36:12)



GrandMaster ： チェン：この九⿓城は師匠が案内してたことろは危険度が段違いなんだよ。 (08/18-00:36:38)

リリア ： 噂と違う事を聞いて興味を持っちゃった⼈がいるんです…。 (08/18-00:36:43)

GrandMaster ： チェン：とにかく助けにいかないと (08/18-00:37:08)

リリア ： その・・・追加で報酬もどうにかしますので皆を助けて貰えませんか？ (08/18-00:37:15)

GrandMaster ： ぎゃーす、とチェンが騒いでるところで場⾯転換。 (08/18-00:37:22)

ハーティリア ： ってわけで、チェンが戻ってきたから戻るぞ。＞ALL (08/18-00:37:46)

GrandMaster ： 部屋に隠れてる組は、「配達員」が部屋に引きずりこまれるところを⽬撃して絶句しているところ
だ。 (08/18-00:37:59)

GrandMaster ： 後ろで何やらやりとりしてたハーティリアが絶句してるみんなに情報を共有する。 (08/18-00:38:16)

ラフィーユ ： ……まさか情報を操作されておびき出されてたなんてニャ（流⽯にそこまでは気が付かなかった…と苦⾍
を噛み潰したような表情） (08/18-00:38:36)

マール ： こっちも⾒た惨劇をハティ先⽣に共有するよー！＞ＧＭ (08/18-00:38:49)

エティリス ： （今いる部屋の安全を臨戦態勢で確認します）＞GM (08/18-00:39:27)

ラフィーユ ： ゲストとは私達の事か…まんまとはめられたニャ…（居なくなった配達員も気の毒だけれど…このままこ
こに居ては⼀層危険度が増しそうだ…） (08/18-00:40:02)

ラフィーユ ： （現在の外の様⼦はどんな感じでしょうか？）＞ＧＭ (08/18-00:40:22)

GrandMaster ： さて、そんなところで、廊下の電気が⾚い⾊に変わってちかちかし始めます。 (08/18-00:40:40)

ハーティリア ： 流⽯に⾃分第⼀ってことで、脇⽬もふらず撤収でいいな？＞ALL (08/18-00:40:48)

ユリーカ ： ほわぁ………どうしましょ〜………？ (08/18-00:40:57)

GrandMaster ： 仕様中だった部屋の扉が開いて、中から回転するのこぎりのようなものをもった⼤男が現れます。
(08/18-00:41:06)

GrandMaster ： ⽚⼿に巨⼤なはさみをもったさっきのお兄ちゃんも姿を現します。 (08/18-00:41:23)

GrandMaster ： ⼤男：こぉおおお (08/18-00:41:30)

GrandMaster ： お兄ちゃん：あれ？え？はい。ああ、さっきの⼈ってゲストだったんすね。どおりでどおりで、了解
しました。たぶんその辺の部屋に隠れてるでしょ。捕まえます。 (08/18-00:42:02)

エティリス ： 戦うしかありませんね。 (08/18-00:42:13)

マール ： うん、これ絶対まずい状況だよ！(ちかちかし始めた電気を⾒て)＞ハーティリア (08/18-00:42:26)

GrandMaster ： お兄ちゃん：あ、次は左⾜っす。ちゃんと叫ばせて。撮影はつづけるっすよ。 (08/18-00:42:27)

GrandMaster ： お兄ちゃん：奥から順番に⾒ていくっすかねー (08/18-00:43:01)

ユリーカ ： 現在隠れている部屋の⼤きさはどれぐらいでしょう〜＞GM (08/18-00:43:06)

ハーティリア ： まさか、逃げる⼀択だよ。＞エティリス (08/18-00:43:26)

GrandMaster ： １２じょうぐらいで結構広い。 (08/18-00:43:28)



GrandMaster ： ⼤男とおにいちゃんは奥へ歩いていく。 (08/18-00:43:41)

GrandMaster ： お兄ちゃんの表情は完全にイっちゃてる顔だ。冷静な狂⼈といった⾵体である。 (08/18-00:44:07)

マール ： この部屋は奥からなんばんめですか？＞ＧＭ (08/18-00:44:19)

GrandMaster ： レベルキャップしてるハティならわかるが、レベルキャップしてないハティでも強敵に感じる⼿合い
である。彼が「捕まえる」といったらきっと捕まえるだろう。 (08/18-00:44:44)

エティリス ： ……分かりました。逃げられればですが、やるしかありませんね。 (08/18-00:45:01)

GrandMaster ： ５番⽬。ちょうど真ん中です＞マール (08/18-00:45:24)

ハーティリア ： GM、ライブハウスの⼊り⼝って、設置したら外部からでも⼊り⼝が分かる？＞GM (08/18-00:46:06)

ラフィーユ ： …外に居ればもう少し状況的にはましだったかもしれないけれど今はその事を⾔っても仕⽅がないニャ…
（⼩声に伝えつつ武器を⼿に取り） (08/18-00:46:36)

ハーティリア ： あれは……本気の俺でもきついわ、逃げるが勝ち。 (08/18-00:46:50)

GrandMaster ： 当然わかります。効果時間が切れるまで出⼝は出現し続けます。 (08/18-00:46:56)

ラフィーユ ： …むしろライブハウスを戦場地形にイメージ変更してこちらの戦いやすいように戦う事は可能かもしれな
いニャ＞ハーティリア (08/18-00:47:40)

ハーティリア ： お兄ちゃんが⼀番奥のドアを開けた時点で、全員で⾶び出して⼊り⼝まで全⼒疾⾛、かな……現状だ
と。 (08/18-00:47:48)

ラフィーユ ： 奥から⾒るなら直ぐに逃げて煙幕弾で⽬くらましするかニャ？ (08/18-00:48:41)

マール ： 部屋に窓は当然ないよね？＞ＧＭ (08/18-00:48:42)

ハーティリア ： おじさんもちょっと考えたが、本来レベル９のおじさんでも「きつい」とか、無理だわ、⼤⼈しく逃げ
るべ。＞ラフィーユ (08/18-00:48:44)

ハーティリア ： 壁の材質は？＞GM (08/18-00:49:31)

GrandMaster ： ありません (08/18-00:49:54)

GrandMaster ： ⽯ (08/18-00:50:11)

ラフィーユ ： 逃げるのに、煙幕弾と閃光弾で⽬くらましするニャ…それぐらいしか⾜⽌めに使えないしニャ？
(HP:18/18 TP:31/31 敏捷:29/ｍメルケル41Ｅカスタム（双発）（閃光弾+煙幕弾) (08/18-00:50:48)

エティリス ： （普通の全⼒疾⾛とシルフィードステップ、どっちが速いですか？）＞GM (08/18-00:51:09)

ラフィーユ ： （ＧＭドローンに搭載してある爆装を全て起爆させてこの通路を破壊することは可能？）＞ＧＭ
(HP:18/18 TP:31/31 敏捷:29/ｍメルケル41Ｅカスタム（双発）（閃光弾+煙幕弾) (08/18-00:51:41)

GrandMaster ： 全⼒疾⾛してるほうが早いにきまってる (08/18-00:51:43)

GrandMaster ： さぁ？＞ラフィーユ (08/18-00:52:04)

ハーティリア ： GM、イグザベーションは効果時間中なら壁が途切れてても掘り続けられますか？＞GM (08/18-
00:53:28)

エティリス ： （うん、普通に全⼒疾⾛するしかありませんね。） (08/18-00:53:54)



GrandMaster ： 壁⼀つにつき１回使⽤するひつようがある。 (08/18-00:54:06)

ラフィーユ ： ⾃分を⽣かすためにはどんな⽅法でも使うしかないニャ…（ドローンに⾃動操縦操作をインプットし、⾃
分達が逃げた後、追ってくる⼆⼈の前で⾃爆して通路の破壊する⼿順をインプット）…少しでも⾜⽌め出来ればいいニ
ャ！ (HP:18/18 TP:31/31 敏捷:29/ｍメルケル41Ｅカスタム（双発）（閃光弾+煙幕弾) (08/18-00:54:36)

マール ： ⼀⼈なら鎖鎌で⾜を絡めてその間に逃げればいいけど、⼆⼈だと…全⼒疾⾛しかないかな、やっぱり (08/18-
00:54:40)

ユリーカ ： わたくしより強い相⼿にヒュプノクラウド成功させるのはきっと難しいですわねぇ〜… (08/18-00:55:56)

GrandMaster ： おにいちゃんたちが奥の部屋にはいっていった (08/18-00:56:16)

ラフィーユ ： 全⼒ニャー！⾜⽌めはこの⼦にしてもらうニャ…（空爆装備のドローンを撫でて待機させる）＞ＡＬＬ
(HP:18/18 TP:31/31 敏捷:29/ｍメルケル41Ｅカスタム（双発）（閃光弾+煙幕弾) (08/18-00:56:25)

GrandMaster ： おにいちゃん：さぁ、どこに隠れてるっすかー？ばー☆ (08/18-00:56:28)

GrandMaster ： それは宣⾔でいいね？＞ラフィーユ (08/18-00:56:53)

ラフィーユ ： 皆⾏くニャ！！（奥に⼊ったのを確認すれば皆を先に出して⾃分は⼀番最後に部屋を出る）＞ＡＬＬ
(HP:18/18 TP:31/31 敏捷:29/ｍメルケル41Ｅカスタム（双発）（閃光弾+煙幕弾) (08/18-00:57:17)

ハーティリア ： ポーチからシーブズオイルの瓶を出して⼿に持っておく。＞GM (08/18-00:57:19)

ラフィーユ ： （皆それで良いかな？）＞ＡＬＬ (HP:18/18 TP:31/31 敏捷:29/ｍメルケル41Ｅカスタム（双発）（閃光弾+煙幕弾)
(08/18-00:57:44)

ハーティリア ： 今からドローンのプログラミングとか、何分かかると思ってる、やめとけ！＞ラフィーユ (08/18-
00:57:47)

ハーティリア ： プログラム⼊⼒してる間にあいつら来るぞ。 (08/18-00:58:15)

エティリス ： （普通に全⼒で逃げましょう） (08/18-00:58:41)

ラフィーユ ： （ドローンのコアは回収しておく…⾃動操縦なら⼤丈夫だろう） (HP:18/18 TP:31/31 敏捷:29/ｍメルケル41Ｅ

カスタム（双発）（閃光弾+煙幕弾) (08/18-00:58:42)

ラフィーユ ： あぁ…プログラミング直ぐには出来ないか…（ドローンを引っ込めて全⼒で逃げる⽅向で）＞ＧＭ
(HP:18/18 TP:31/31 敏捷:29/ｍメルケル41Ｅカスタム（双発）（閃光弾+煙幕弾) (08/18-00:59:17)

GrandMaster ： ではドローンを出して空中に浮かべた瞬間に (08/18-00:59:40)

ハーティリア ： （GMに確認しろ、イップントにかかる時間）＞ラフィーユ (08/18-00:59:45)

GrandMaster ： 辺りにとってもうるさいプロペラ⾳が響いた。 (08/18-00:59:49)

GrandMaster ： でもすぐにひっこめた。⾳に気付いてお兄ちゃんが部屋からでてきます。 (08/18-01:00:08)

GrandMaster ： お兄ちゃん：あ、そこっすね？みつけたっすよ☆ (08/18-01:00:16)

ハーティリア ： あ、静⾳ドローンじゃねぇの！？ (08/18-01:00:18)

GrandMaster ： お兄ちゃん：かくれんぼ苦⼿っすかー？ (08/18-01:00:24)

GrandMaster ： 静まり返った空間で静穏だろうとプロペラ⾳が聞こえないとでもおもってるの？ (08/18-01:00:52)



ラフィーユ ： 静⾳は武装装備出来ないニャ（兎に⾓全⼒宣⾔で疾⾛を） (HP:18/18 TP:31/31 敏捷:29/ｍメルケル41Ｅカスタム

（双発）（閃光弾+煙幕弾) (08/18-01:02:11)

GrandMaster ： それでは逃げましょう。相⼿には完全にたげられてますが。 (08/18-01:02:40)

GrandMaster ： 全員ラック判定２ｄと２ｄ-３で。 (08/18-01:02:53)

エティリス ： 2回判定ですか？ (08/18-01:03:35)

ラフィーユ ： ラック判定 2D6 + -3 → [6,4] = 10 + -3 = 7 (HP:18/18 TP:31/31 敏捷:29/ｍメルケル41Ｅカスタム（双発）

（閃光弾+煙幕弾) (08/18-01:03:51)

ハーティリア ： GM、超英雄Pを使って、アマツカゼの⼒で廊下を氷で塞げませんか？＞GM (08/18-01:03:55)

GrandMaster ： 基本スキルのラックを参照してください。 (08/18-01:04:42)

エティリス ： あ、なるほど。2d6を次の2d6-3で超えたら成功ですね (08/18-01:04:55)

GrandMaster ： 戦闘フェイズに突⼊するなら可能。＞ハーティリア (08/18-01:05:17)

GrandMaster ： とうぜん敏捷順の扱いになる。 (08/18-01:05:37)

ハーティリア ： ラック判定は２回⾏う判定で、この場合はまず２D振って⽬標値を決定、それから２D－３で先に振っ
た２Ｄより⾼い⽬が出ないと失敗です。 (08/18-01:05:46)

ハーティリア ： 駄⽬だな、戦術学でも敏捷でも勝てる気しない。 (08/18-01:06:22)

ラフィーユ ： （最初に2ｄだけか〜）【ラック達成値】 2D6 → [3,3] = 6 (HP:18/18 TP:31/31 敏捷:29/ｍメルケル41Ｅカス

タム（双発）（閃光弾+煙幕弾) (08/18-01:06:46)

マール ： 2D6 → [3,6] = 9 (08/18-01:07:05)

エティリス ： では、⽬標値。 2D6 → [5,1] = 6 (08/18-01:07:16)

マール ： 2D6 + -3 → [2,2] = 4 + -3 = 1 (08/18-01:07:19)

ハーティリア ： 2D6 → [5,3] = 8 (08/18-01:07:51)

ユリーカ ： 2D6 → [1,6] = 7 (08/18-01:07:54)

ハーティリア ： 2D6 + -3 → [2,1] = 3 + -3 = 0 (08/18-01:08:01)

マール ： (出⽬逆がよかった…な) (08/18-01:08:20)

ユリーカ ： 達成値 2D6 → [3,3] = 6 (08/18-01:08:20)

エティリス ： そして、達成値。 2D6 + -3 → [3,4] = 7 + -3 = 4 (08/18-01:08:23)

ユリーカ ： （マイナスチェック外れてたので失敗ですねぇ〜） (08/18-01:08:53)

ハーティリア ： 失敗。 (08/18-01:09:01)

エティリス ： 失敗。 (08/18-01:09:16)

GrandMaster ： ではマール (08/18-01:09:38)

マール ： 失敗 (08/18-01:09:40)



GrandMaster ： 筋⼒判定、器⽤判定、敏捷判定を⾏ってください。それぞれの⽬標値は１６です。 (08/18-01:10:04)

マール ： はい (08/18-01:10:11)

ラフィーユ ： （私ももう⼀回達成値振りなおした⽅が良いですか？）＞ＧＭ (HP:18/18 TP:31/31 敏捷:29/ｍメルケル41Ｅカ

スタム（双発）（閃光弾+煙幕弾) (08/18-01:10:30)

GrandMaster ： いや、２回ふってね？ラック安定になってないから＞ラフィーユ (08/18-01:10:55)

マール ： どれか⼀つではなく、三つ全部？ (08/18-01:10:57)

ラフィーユ ： ラック⽬標値 2D6 → [6,5] = 11 (HP:18/18 TP:31/31 敏捷:29/ｍメルケル41Ｅカスタム（双発）（閃光弾+煙幕弾)
(08/18-01:12:14)

ラフィーユ ： ラック達成値 2D6 + -3 → [3,4] = 7 + -3 = 4 (HP:18/18 TP:31/31 敏捷:29/ｍメルケル41Ｅカスタム（双発）

（閃光弾+煙幕弾) (08/18-01:12:26)

GrandMaster ： 三つ全部 (08/18-01:12:36)

ラフィーユ ： （ダメですわコレ…） (HP:18/18 TP:31/31 敏捷:29/ｍメルケル41Ｅカスタム（双発）（閃光弾+煙幕弾) (08/18-
01:12:41)

マール ： 了解です。まず筋⼒ 2D6 + 7 → [1,1] = 2 + 7 = 9 (08/18-01:13:40)

マール ： 器⽤ 2D6 + 9 → [5,6] = 11 + 9 = 20 (08/18-01:14:12)

マール ： 敏捷 2D6 + 9 → [6,5] = 11 + 9 = 20 (08/18-01:14:26)

GrandMaster ： さて、それでは (08/18-01:16:15)

GrandMaster ： 全員で全⼒で逃げてきました。なりふり構わず上にあがり、北の廊下を⾛り抜けます。 (08/18-
01:16:39)

GrandMaster ： チェン：もどってきた！？おい、こっちだ、この部屋にはいれ！ (08/18-01:16:50)

GrandMaster ： チェンが呼んでおり、部屋の中に⾶び込みます。 (08/18-01:17:09)

GrandMaster ： 鍵をかけてそのまま⾝構えて。 (08/18-01:17:19)

GrandMaster ： しばらく扉を、どん、どん！と叩く⾳が聞こえましたが、やがてあきらめたのか⾳が聞こえなくなり
ました。 (08/18-01:17:40)

GrandMaster ： チェン：……いったか。ぎりぎりだったな。 (08/18-01:19:36)

GrandMaster ： チェン：お前たち、良く無事だったな。悪いな守ってやれなくて。 (08/18-01:20:08)

ラフィーユ ： …はぁ、はぁ…ご、ごめん、なさいにゃ…。騙されてる事にも気が付かなくて…（部屋で⾏き切らせなが
ら謝罪を）＞ＡＬＬ (08/18-01:20:51)

リリア ： (私はこの場にいるのかにゃ？）＞ＧＭ (08/18-01:21:37)

GrandMaster ： リリアはいます。 (08/18-01:22:08)

GrandMaster ： リリアは戻ってきたメンバーを冷静に⾒て (08/18-01:22:15)

GrandMaster ： マールがいないことに気づきました。 (08/18-01:22:20)

ハーティリア ： げふ、ぜふ……皆無事、だよな？（と、メンバーを確認しつつ） (08/18-01:22:29)



リリア ： みんな無事で……ねえ、マールは？ (08/18-01:22:38)

ハーティリア ： は？ 使い魔にダクトから廊下の様⼦⾒させる！＞GM (08/18-01:23:13)

エティリス ： マールさん？！ (08/18-01:23:26)

GrandMaster ： 北側通路に回転のこぎりをもった⼤男がうろうろしている。 (08/18-01:24:06)

ラフィーユ ： …えっ？！マールさんは…（居ない？！慌てて周りを⾒渡して顔が⻘ざめていく…） (08/18-01:24:20)

ハーティリア ： マールの姿は？＞GM (08/18-01:24:28)

GrandMaster ： ありません。 (08/18-01:24:40)

GrandMaster ： 全員あまりにも全⼒で⾛ってきたので、ＴＰが半減しています。 (08/18-01:25:17)

エティリス ： （マールの位置を確認するために⽯板を使います）＞GM (08/18-01:25:36)

GrandMaster ： チェン：くそ…⼀⼈つかまったのか。 (08/18-01:25:54)

GrandMaster ： ⽯板を使うと、変態倶楽部の部屋あたりの座標が映し出されました＞エティリス (08/18-01:26:21)

エティリス ： …助けないといけません。が、どうすれば… (HP:24/24 TP:14/28 敏捷:18) (08/18-01:26:36)

リリア ： エティリスさん、⽯板を！マールがいないよ。(⼤慌てで） (08/18-01:26:38)

ラフィーユ ： …⽯板。そうか、それで位置が分かるか…（エティリスさんが出した⽯板を⾒て位置の特定を…）＞ＧＭ
(08/18-01:27:16)

エティリス ： マールさんは今、変態倶楽部の部屋のあたりにいます。＞ALL (HP:24/24 TP:14/28 敏捷:18) (08/18-
01:27:31)

GrandMaster ： まさにこういう時の為に渡されたかのような⽯板であるが、どうするね？ (08/18-01:28:19)

GrandMaster ： チェン：助けるにしても、ボロボロじゃないか、お前たち。しばらく休んでからじゃないと話になら
ないんじゃないか？ (08/18-01:29:12)

ラフィーユ ： つまり⼤男とは別のあのいかれた男にとらえられた…という事かニャ？！あの男は危ないニャ…平気で殺
すニャ。配達員さんも今しがた…あの男に恐らく…（どうしたら良いか…敵わない相⼿にそれでも⽴ち向かうしかない
か…何か良い⽅法は…と、何か考える…）ダクト…北側にあるダクトからにんにゅは出来ないかニャ？＞ＡＬＬ (08/18-
01:30:11)

ラフィーユ ： （チェンの⾔葉にうなだれていく…） (08/18-01:30:41)

エティリス ： ですが、早めに救い出さないとどうなってしまうか… (HP:24/24 TP:14/28 敏捷:18) (08/18-01:31:55)

ラフィーユ ： ⼤衝会の⼈に救援の要請とか出来ないかニャ？話によれば⼤衝会は変態倶楽部を壊滅させようと動いてる
はずニャ…居場所さえ教えれば動いてくれる可能性もあるニャ…（どう思うと皆に聞いてみる）＞ＡＬＬ＆ＧＭ (08/18-
01:32:36)

エティリス ： ⼤衝会へのコネはないはず… (HP:24/24 TP:14/28 敏捷:18) (08/18-01:33:24)

ハーティリア ： くっそ……あのとっぽい兄ちゃん、実⼒だけならうちの上位連中並だぞ。枷外したおじさんでもタイマ
ンきついが……どうするか。 (HP:18/18 TP:15/30 敏捷:24) (08/18-01:33:59)

ユリーカ ： なんとかして助けに⾏きませんと〜……なりふり構っていられませんよぉ〜…（うろうろと部屋の中を落ち
着きなく歩きまわって） (08/18-01:34:44)



GrandMaster ： 可能です。救援要請を⾏うには第三階層にいかないといけませんが。 (08/18-01:35:01)

GrandMaster ： チェン：⼤衝会に交渉して動かすか。⼤丈夫だ。半⽇もあれば助けに⾏ける。 (08/18-01:35:29)

エティリス ： 枷を外すのはさすがに無理ですから、どうやって隙を突くか… (HP:24/24 TP:14/28 敏捷:18) (08/18-
01:35:34)

リリア ： これはもう・・・・頼れるかわからない⼤衝会の⼈よりもホオヅキの船から増援を呼ぶ⽅がよくないですか？
(08/18-01:36:15)

エティリス ： ホオヅキの船は遠すぎて時間がかかります。 (HP:24/24 TP:14/28 敏捷:18) (08/18-01:37:07)

ハーティリア ： 無理だ、ラフィーユのライブハウスは「任意の地点」から「ホオヅキ」までは戻れるが、ホオヅキに戻
ったらもうここに戻ってこれねぇ。＞リリア (HP:18/18 TP:15/30 敏捷:24) (08/18-01:37:08)

ラフィーユ ： …だったら直ぐに⾏きましょう。疲れているからって休んでる間にも…（と⽴ち上がり）＞ＧＭ (08/18-
01:37:09)

GrandMaster ： ホオヅキに増援要請も可能です。５⽇もあれば増援がくるでしょう・ (08/18-01:37:40)

リリア ： チェンさん、動かすと⾔っても…⼤丈夫なんですか？ (08/18-01:38:38)

GrandMaster ： アマツカゼ：随分お困りのようだな、主殿。 (08/18-01:38:49)

GrandMaster ： アマツカゼがにゅっと顔を出す。 (08/18-01:38:56)

ラフィーユ ： …ここにライブハウスのゲートを開くかニャ？此処なら安全だし…もし⼤衝会との交渉が破たんしても…
最悪ホウヅキから増援を⾒込めるニャ… (08/18-01:39:23)

GrandMaster ： チェン：まぁ、お前らを抑えきれなかったのは俺の不⼿際だし。代償は求められるが何とかするさ。
(08/18-01:39:31)

ハーティリア ： うぉ……姐さん、⾒たとおりよ。（と苦笑いして）＞アマツカゼ (HP:18/18 TP:15/30 敏捷:24) (08/18-
01:39:51)

GrandMaster ： アマツカゼ：相⼿が⼿練で勝てない相⼿でも、⾜⽌めするだけならたやすかろ。先も逃げるときにい
ろいろと⾜⽌めの⼿段を考案していたではないか。 (08/18-01:40:37)

GrandMaster ： アマツカゼ：先は準備の時間がなかったが、こちらから仕掛けるならば⼗分可能じゃ。 (08/18-
01:41:02)

リリア ： いえ、チェンさんだけに苦労は…必要なら私も代償の⽀払いはお⼿伝いします。(⽌めれなかったのは同じで
すと）＞チェン (08/18-01:42:44)

ラフィーユ ： 確かにニャ…って君は誰にゃ？！（アマツカゼの存在に驚いて）＞ＧＭ (08/18-01:42:50)

ハーティリア ： ……なるほど、マールを取り返してさえくれりゃ、おじさんがあの部屋まるごと姐さんの⼒で氷漬けに
すりゃ、逃げる時間は稼げるな。 (HP:18/18 TP:15/30 敏捷:24) (08/18-01:43:37)

ユリーカ ： ほぁ〜…どこから出てきたのでしょう〜……… (08/18-01:43:38)

GrandMaster ： アマツカゼ：説明がめんどうくさい。主殿、適当にしておいてくれ。 (08/18-01:43:44)

GrandMaster ： アマツカゼはにゅーん、と⽯に戻った。 (08/18-01:43:57)

ハーティリア ： おじさんと契約してくれてる、吹雪の星霊アマツカゼよ。＞ラフィーユ (HP:18/18 TP:15/30 敏捷:24)
(08/18-01:43:59)



ハーティリア ： おじさんの⾸飾り。 指輪はドルイド魔⼒＋１の効果があるから、今はクローゼットにしまってる。
(HP:18/18 TP:15/30 敏捷:24) (08/18-01:44:31)

ラフィーユ ： …それはハーティリアさんの…？（使い魔じゃない…とまじまじと⾒つめて）＞アマツカゼ (08/18-
01:44:58)

ハーティリア ： 姐さんの⼒を借りて、フルで魔⼒使えば（超英雄P消費すれば）廊下を氷で塞ぐくらいはできるはず
よ。 (HP:18/18 TP:15/30 敏捷:24) (08/18-01:45:49)

ハーティリア ： （マールの判定に使ってあげたかったが、おじさん１点しか持ってないの） (HP:18/18 TP:15/30 敏捷:24)
(08/18-01:46:24)

マール ： (星霊、わたしも⾒たかったー！) (08/18-01:46:29)

GrandMaster ： さて、いっぽうマールは (08/18-01:46:37)

GrandMaster ： ＯＮＡＩＲ中の部屋で椅⼦に縛り付けられています。 (08/18-01:46:51)

GrandMaster ： ⽬の前で絶賛スナッフビデオの撮影中です。 (08/18-01:47:04)

ラフィーユ ： へぇ…。確かにさっきは逃げるのに精いっぱいだったけれど今度は時間が多少なりにあるニャ…。まずは
あの⼤男を⽌めて先に進むしかないニャ… (08/18-01:47:12)

GrandMaster ： お兄ちゃん：１ｍ、２ｍ、３ｍ、４ｍ (08/18-01:47:17)

GrandMaster ： ⼥：あがががが… (08/18-01:47:29)

マール ： (⾚い⼥神は仕⽅ないのです)＞ハーティリア (08/18-01:47:34)

GrandMaster ： 配達員の⼥のおなかが裂かれて腸の⻑さが図られています。 (08/18-01:47:55)

ラフィーユ ： （通路から⼤男は⽬視可能？可能であれば狙撃も出来る？）＞ＧＭ (08/18-01:48:05)

GrandMaster ： 配達員の⼥の体は真っ⽩い粘液にまみれています。またぐらからもどろどろにこぼれているようで
す。 (08/18-01:48:20)

GrandMaster ： お兄ちゃん：いやあ、順番まちさせてわるいっすね。このビデオの撮影がおわったら、次は君っすか
ら、ちゃんと予習しておいてくださいっすね？ (08/18-01:48:51)

GrandMaster ： 縛られて⼝に轡をはめられているマールに、お兄ちゃんが気さくに笑いかけてくる。 (08/18-
01:49:11)

GrandMaster ： 実にさわやかで、この異様な空間の中で、ひときわ異様に⾒えた。 (08/18-01:49:25)

GrandMaster ： お兄ちゃん：じゃ、最後に、だるまになった⼥の丸のみシーンっすね。蛇の檻をもってくるっす。
(08/18-01:50:07)

GrandMaster ： マールの前で映像の「撮影」が続いていく。 (08/18-01:50:21)

マール ： 暗器は回収されちゃってる感じ？＞ＧＭ (08/18-01:50:26)

GrandMaster ： 全裸にされてます＞マール (08/18-01:50:40)

ラフィーユ ： （昨⽇の弁当の配達員さんとこの兄ちゃんは似てる？）＞ＧＭ (08/18-01:50:56)

GrandMaster ： では、ＰＴサイドです。 (08/18-01:51:25)

GrandMaster ： 弁当屋の男とお兄ちゃんは違う⼈でした。 (08/18-01:51:39)



ハーティリア ： （こりゃ、半⽇経ったら腕の⼀本⼆本無くなるな。） (HP:18/18 TP:15/30 敏捷:24) (08/18-01:52:11)

ラフィーユ ： （了解です）＞ＧＭ (08/18-01:52:13)

リリア ： (申し訳ないです、ちょっと限界なのでお先に失礼します） (08/18-01:52:39)

ラフィーユ ： （ここの⾜元は⼟ですか？⽯畳？）＞ＧＭ (08/18-01:53:24)

ナレーション ： リリアさんが退場しました。 (08/18-01:53:38)

ラフィーユ ： （あぁ、ダメだ…進むスピードも遅いし⼈は通れそうにない…） (08/18-01:54:15)

GrandMaster ： ⽯畳。 (08/18-01:54:18)

マール ： (リリアさん、お疲れ様ー！) (08/18-01:54:40)

GrandMaster ： 通路に居る男は狙撃なんかできるはずもない。君たちが出てきたら捕まえる気まんまんのようだ。
(08/18-01:54:45)

ラフィーユ ： （リリアさんお疲れさま〜ってもうこんな時間…私も仕事で5：30起きなのだ…） (08/18-01:55:02)

エティリス ： （お疲れ様です。） (HP:24/24 TP:14/28 敏捷:18) (08/18-01:55:34)

ラフィーユ ： ダクトから⾏くしかなさそうだけれど…ダクトも使うとおと出るんだよニャ…？ (08/18-01:55:37)

ハーティリア ： ⾳⾃体は、魔法で消せるぞ、ただ向こう側に出る時はどっかのダクトの通気⼝破らないとならんから、
その時はやっぱ⾳出るな。 (HP:18/18 TP:15/30 敏捷:24) (08/18-01:56:55)

ハーティリア ： チェン、この辺り⼀帯、壁の材質は全部⽯か？それとも途中で鉄板⼊ってたりする場所もあるかね。＞
チェン (HP:18/18 TP:15/30 敏捷:24) (08/18-01:59:49)

ラフィーユ ： （と、さすがにちょっと寝ないとまずいので先に離脱してもよろしいでしょうか〜？） (08/18-02:00:03)

ハーティリア ： （っと、お疲れ様よ。）＞ラフィーユ (HP:18/18 TP:15/30 敏捷:24) (08/18-02:01:07)

エティリス ： （こちらもリミットぶった切っているので、この辺で失礼します。また明⽇よろしくお願いします）
(HP:24/24 TP:14/28 敏捷:18) (08/18-02:01:15)

GrandMaster ： チェン：さぁ…⽯壁しか⾒たことないけどな。さすがにわからないな。 (08/18-02:01:59)

GrandMaster ： それでは、今⽇はここまでにしましょう。 (08/18-02:02:13)

GrandMaster ： 明⽇も２１：００開始です。 (08/18-02:02:18)

マール ： (ラフィーユさん、エティリスさんお疲れ様ー！) (08/18-02:02:34)

エティリス ： （了解です。また明⽇よろしくお願いします） (HP:24/24 TP:14/28 敏捷:18) (08/18-02:02:49)

ハーティリア ： ……じゃあ、イグザベーションは博打すぎるな。途中で⽊の壁にぶつかっても掘れなくなる。（ちっと
⾆打ちして） (HP:18/18 TP:15/30 敏捷:24) (08/18-02:02:58)

ナレーション ： エティリスさんが退場しました。 (08/18-02:02:59)

ハーティリア ： （あい、お疲れ様です〜） (HP:18/18 TP:15/30 敏捷:24) (08/18-02:03:12)

ユリーカ ： （了解いたしましたぁ〜） (08/18-02:03:23)



ラフィーユ ： （皆様お疲れ様でした〜） (08/18-02:03:25)

ナレーション ： ラフィーユさんが退場しました。 (08/18-02:03:34)

ナレーション ： ユリーカさんが退場しました。 (08/18-02:04:03)

マール ： (了解です。皆さん、お疲れ様でしたー！) (08/18-02:04:07)

ナレーション ： マールさんが退場しました。 (08/18-02:04:18)

ハーティリア ： あぁくそ……アルテナの傷薬、横着せずに作っておきゃよかった。 (HP:18/18 TP:15/30 敏捷:24) (08/18-
02:05:53)

ハーティリア ： お疲れ様よ。 (HP:18/18 TP:15/30 敏捷:24) (08/18-02:05:59)

ナレーション ： ハーティリアさんが退場しました。 (08/18-02:06:01)

ナレーション ： GrandMasterさんが退場しました。 (08/18-02:10:17)

- KENT WEB -
 - Modified : J. Kakeya -

http://www.kent-web.com/
mailto:ascullis@yahoo.co.jp

